

"લોક સંવાદ સેતુ" (લોક દરબાર) કાર્યક્રમ							
ક્રમ	પ્રશ્નની વિગત	સંબંધિત પેટા-વિભાગીય કચેરી/વિભાગીય કચેરી/વર્તુળ કચેરી	અરજદારનું નામ	એમજીવીસીએલ તરફથી કરવામાં આવેલ કાર્યવાહીની વિગત	તા. ૧૫/૦૬/૧૬ ની સ્થિતિએ		
"લોક સંવાદ સેતુ" (લોક દરબાર) કાર્યક્રમ. ૨૦૧૫-૧૬ તા. ૧૮.૦૨.૨૦૧૬. જી. આણંદ							
૧	આણંદ જીલ્લામાં ગામની ૭૦% વસ્તી સીમ વિસ્તાર કે પર વિસ્તારમાં રહે છે. જેમાં ધરવપરાશ માટે વીજબીકરણ માટે વિજબીકરણ માટે વિજકેપની જેનું નામ ૭/૧૨ માં હોય અને જેટલા નામ હોય તેની સંમતિ નોટરી ઉપર આપ્યા સિવાય વીજ કનેક્શન આપતી નથી. આ પહેલા ગ્રામ પંચાયતની આકારણી પત્રક કે જેનો દર નંબર પડેલ હોય અને જેની નામે ગ્રામ પંચાયતમાં મકાન હોય તેને આકારણી પત્રક ના આધારે ધર વપરાશ માટે વિજ કનેક્શન આપવામાં આવતું હતું અને અત્યારે પણ અમુક કિસ્સાઓમાં કનેક્શન આપવામાં આવે છે. તો આ બે ધારી નિતિને બદલે સીમ વિસ્તારમાં જેના નામે આકારણી હોય તેને વિજ કનેક્શન આપવામાં આવે.	ઉંમરેક/ આણંદ ગ્રામ્ય/ આણંદ	ચૌહાણ નરેન્દ્રસિંહ મનુસિંહ, જીલ્લા પંચાયત સદસ્ય, ૨૯-શીલી, તા. ઉંમરેક.	ગામના સીમ વિસ્તાર કે પર વિસ્તાર માં રહેતા અરજદાર માટે ૭/૧૨ માં તેઓ નું નામ હોવું જરૂરી છે પરંતુ જો એક કરતા વધારે નામ હોય તો હવે થી સહભાગીદાર ની સંમતિ આપવાની જરૂર રહેતી નથી.	ગામતળ માં આવેલ મકાનમાં આકારણી પત્રક ના આધારે વીજ બોડાણ આપવામાં આવે છે. સીમ વિસ્તાર માં આવેલ રહેણાંક માટે જમીન માલીકી ના પુરાવા માં અરજદાર નું નામ અથવા સહભાગીદાર ના નામ હોઈ તેવા પુરાવા રજૂ કરવાનો રહે છે.	નિકાલ	
૨	નજીકમાંથી ૨૪ કલાકની લાઇન હોય અને નજીકમાંથી ૨૪ કલાકનું ધર વપરાશનું કનેક્શન હોય તો ૨૪ કલાકનું કનેક્શન આપવું જોઈએ.	ઉંમરેક/ આણંદ ગ્રામ્ય/ આણંદ	ચૌહાણ નરેન્દ્રસિંહ મનુસિંહ, જીલ્લા પંચાયત સદસ્ય, ૨૯-શીલી, તા. ઉંમરેક.	જ્યોતિ ગ્રામ ગોજના શુરુ થયા પહેલા ગ્રામીણ વિસ્તાર માં ધર વપરાશ માટે વીજ પુરવઠો તથા ખેતી વિષયક વીજ પુરવઠો એક જ ક્લિડર દ્વારા પહેલાડવામાં આવતો હતો. જેમાં ખેતી વિષયક વીજ પુરવઠો માટે ૮ કલાક થી ફેઈઝ વીજ પુરવઠો તથા બાકીના સમય મર્યાદા માં બે ફેઈઝ વાળો વીજ પુરવઠો પૂરો પાડવામાં આવતો હતો. બે ફેઈઝ દ્વારા વીજ પુરવઠો આપવાના સમય દરમ્યાન ખેડતો દ્વારા ફેઈઝ કન્વર્ટરથી થી ફેઈઝ વીજ પુરવઠા નો દરૂપવોગ કરી ગેરરીતિઓ આચરવામાં આવતી હતી. જેના કારણે ગ્રાહકોને સાતત્યપૂર્ણ ગુણવત્તા સભર વીજ પુરવઠો મળી શકતો ન હતો. તદ્દમુજાત ટ્રાન્સફોર્મર નિષ્ફળ જવાના તથા અકસ્માતો ના કિસ્સા બહોળા પમાણ માં નોંધાતા હતા. ઉપરોક્ત કારણોસર ગુજરાત સરકાર દ્વારા જ્યોતિગ્રામ ગોજના ફેઝ ગ્રામ્ય રહેણાંક વિસ્તાર માં અલગ ક્લિડરો દ્વારા સતત ૨૪ કલાક વીજ પુરવઠો પૂરો પાડવા માટે તથા ખેતી વિષયક વીજ બોડાણ ને સતત ૮ કલાક થી ફેઈઝ વીજ પુરવઠો પૂરો પાડવા માટે અલગ ક્લિડરોઉભા કરવામાં આવ્યા. ખેતી વિષયક ક્લિડરો પર સ્પેશિયલ ડીઝાઇન ટ્રાન્સફોર્મર (એસ.ડી. ટી.) મૂકી ૮ કલાક સિવાય ના સમય દરમ્યાન સિંગલ ફેઈઝ વીજ પુરવઠો પૂરો પડવાનું આયોજન કરવામાં આવેલ છે. ખેતી વિષયક જમીન માં રહેતા રહીશો ને જો જ્યોતિગ્રામ ક્લિડરો પરથી વીજ પુરવઠો પૂરો પાડવાનું શરૂ કરવામાં આવે તો તેઓ દ્વારા ગેરરિતિઓનું નુકસાન વધી જાય તેમ છે અને આ કારણે વીજ લાઈન માં વીજ વિભેદ થવાથી વીજ પુરવઠો સાતત્ય રીતે આપી શકતો નથી અને તે મુજબ ના ઘણા કિસ્સા ઓ ધ્યાન પર આવેલ છે. આ સજ્જાવવાનું કે ખેતી વિષયક ક્લિડર પરથી સતત ૨૪ કલાક વીજ પુરવઠો પૂરો પાડવા માટે મુકવામાં આવતા સ્પેશિયલ ડીઝાઇન ટ્રાન્સફોર્મર (એસ.ડી. ટી.) ની મર્યાદા હેવાથી સીમ વિસ્તાર / પર વિસ્તાર / ખેતી વિષયક જમીન માં રહેતા રહીશોને ૩ કી.વો. સુધી ની મર્યાદા માં સિંગલ ફેઈઝ વીજ પુરવઠો પૂરો પાડવામાં આવે છે.	હાકોર દિલીપભાઈ અંબાલાલ, મુ.પો. ખાનડુવા, તા. ઉંમરેક, જી. આણંદ. મો.નં. ૯૮૨૪૫૬૧૭૨૨	સદર બાબતથી રજુઆત કરનારને લોક દરબાર કાર્યક્રમ દરમિયાન વોકેક કરેલ છે. સદર બાબતે એમજીવીસીએલ વર્તુળ કચેરી આણંદ તરફથી પત્ર નંબર. એએનસી/ટેક-૨/૧ ૨૮૭ તથા ૧૮/૦૨/૨૦૧૬ થી રજુઆત કરનારને લેખિત જાણ કરેલ છે.	નિકાલ
૩	સીમ વિસ્તાર તથા પર વિસ્તારમાં આકારણી પત્રકના આધારે સરકારના આવાસના લાભ આપવામાં આવે છે. પરંતુ આકારણી પત્રકના આધારે સીમ વિસ્તારના કાયા પાક તથા આવાસના મકાનોને પંચાયતની આકારણી ઉપર ધર માલિક તેના ૧૦૦ જા. ના સ્ટેમ્પ નોટરી ઉપર તેની જવાબદારી અને બાંહેધરીથી વિજ કનેક્શન આપવું જોઈએ.	ઉંમરેક/ આણંદ ગ્રામ્ય/ આણંદ	ચૌહાણ નરેન્દ્રસિંહ મનુસિંહ, જીલ્લા પંચાયત સદસ્ય, ૨૯-શીલી, તા. ઉંમરેક.	સીમ વિસ્તાર તથા પર વિસ્તાર માં બનાવેલ સરકારી આવાસ ના મકાનોમાં અરજદાર ને મકાન ની કાલવણી પત્ર ના આધારે વીજ બોડાણ આપવામાં આવે છે. પરંતુ સરકારી આવાસ સિવાય ના અન્ય મકાનો માટે જમીન માલીકી નો પુરાવો જમીન માલીકી ના પુરાવા માં અરજદાર નું નામ અથવા સહભાગીદાર ના નામ હોય તેવા પુરાવા રજૂ કરવાનો રહે છે.	નિકાલ		
			હાકોર દિલીપભાઈ અંબાલાલ, મુ.પો. ખાનડુવા, તા. ઉંમરેક, જી. આણંદ. મો.નં. ૯૮૨૪૫૬૧૭૨૨	સદર બાબતથી રજુઆત કરનારને લોક દરબાર કાર્યક્રમ દરમિયાન વોકેક કરેલ છે. સદર બાબતે એમજીવીસીએલ વર્તુળ કચેરી આણંદ તરફથી પત્ર નંબર. એએનસી/ટેક-૨/૧ ૨૮૭ તથા ૧૮/૦૨/૨૦૧૬ થી ચૌહાણ નરેન્દ્રસિંહ મનુસિંહને તથા ૧૨૮૦ તા. ૧૮/૦૨/૨૦૧૬ થી હાકોર દિલીપભાઈ અંબાલાલ ને લેખિત જાણ કરેલ છે.			

ક્રમ	પ્રશ્નની વિગત	સંબંધિત પેટા-વિભાગીય કચેરી/વિભાગીય કચેરી/વનુંજ કચેરી	અરજદારનું નામ	એમજીવીસીએલ તરફથી કરવામાં આવેલ કાર્યવાહીની વિગત	તા. ૧૫/૦૬/૧૬ ની સ્થિતિએ
૪	જે ગ્રામમાં ૨૫-૩૦ વર્ષથી સરકારની જમીનમાં મકાન બનેલ છે. તેને સરકાર પાણી, રસ્તાની સુવિધા પણ આપેલ છે. પરંતુ ધર વપરાશનું વિજ કનેક્શન મળતું નથી. તો આવા મકાનોને કામચલાઉ નંબર આપી માલિકીના કાયદેસરના ફંડ સિવાય બાઈપરી લઈ વિજ કનેક્શન આપવું જોઈએ.	ઉમરેઠ/ આણંદ ગ્રામ્ય/ આણંદ	ચૌહાણ નરેન્દ્રસિંહ મનુસિંહ, જીલ્લા પંચાયત સદસ્ય, ૧૨૯-શીલી, તા. ઉમરેઠ. પટેલ પરેશભાઈ નરસિંહભાઈ, મુ.પો., ભરોડા, તા. ઉમરેઠ, મો. નં. ૯૯૭૮૧૯૫૨૩૬	ગ્રામતંત્રમાં આવેલ મકાનમાં આકરણી પત્રક ના આધારે વીજ જોડાણ આપવામાં આવે છે. સદર બાબતથી રજુઆત કરનારને લોક દરબાર કાર્યક્રમ દરમિયાન વાકેફ કરેલ છે. સદર બાબતે એમજીવીસીએલ વર્તુળ કચેરી આણંદ તરફથી પત્ર નંબર. એએનસી/ટેક-૨/૧૨૮૭ તથા ૧૨૮૧ તા. ૧૮/૦૨/૨૦૧૬ થી રજુઆત કરનારને લેખિત જાણ કરેલ છે.	નિકાલ
૫	હાલમાં મોટા ભાગની વસ્તી સીમ વિસ્તારમાં રહે છે. અને તેઓને ૨૪ કલાકની વિજળી આપવામાં આવેલ છે પરંતુ સરકારના પરિપત્રના આધારે વિજ કંપની ૨૪ કલાકમાંથી ૮ કલાકની લાઇનમાં કનેક્શન જોડે છે. જે બંધ કરવા જોઈએ કારણકે ૮ કલાકમાં રાત્રે અનિયમિત વિજળી મળે છે.	ઉમરેઠ/ આણંદ ગ્રામ્ય/ આણંદ	ચૌહાણ નરેન્દ્રસિંહ મનુસિંહ, જીલ્લા પંચાયત સદસ્ય, ૧૨૯-શીલી, તા. ઉમરેઠ. પટેલ પરેશભાઈ નરસિંહભાઈ, મુ.પો., ભરોડા, તા. ઉમરેઠ, મો. નં. ૯૯૭૮૧૯૫૨૩૬	ગુજરાત સરકાર દ્વારા જ્યોતિ યોજના હેઠળ ગ્રામ્ય રેહેણાંક વિસ્તારમાં અલગ ફીડરો દ્વારા સતત ૨૪ કલાક વીજ પુરવઠો પુરી પાડવા માટે તથા ખેતી વિષયક વીજ જોડાણો ને સતત ૮ કલાક થી ફેઇઝ વીજ પુરવઠો પુરી પાડવા માટે અલગ ફીડર ઉભા કરવામાં આવેલ હતા અને સીમ વિસ્તાર ના રહેણાંક વીજ જોડાણ ને ખેતી વિષયક ફીડર ઉપર ખસેડવામાં આવેલ અને એસ. ડી. ટી. દ્વારા તેઓ ને ૨૪ કલાક સીંગલ ફેઝ વીજ પુરવઠો પુરી પાડવા નું આયોજન કરેલ છે. ગુજરાત સરકાર ની જ્યોતિ ગ્રામ યોજના માં મોબીલ સફળતા ના આધારે કેન્દ્ર સરકાર દ્વારા પુરા દેશ માં આ યોજના નો અમલ કરવા "ટીનદયાળ ઉપાધ્યાય ગ્રામ જ્યોતિ યોજના" નું આયોજન કરેલ છે. પરંતુ આ સમયે ખસેડવાના બાકી રહી ગયેલ વીજ જોડાણ ને હાલ ની કેન્દ્ર સરકાર ની "ટીનદયાળ ઉપાધ્યાય ગ્રામ જ્યોતિ યોજના" હેઠળ ખસેડવા માટે કેન્દ્ર સરકાર ની સૂચના છે. સદર બાબતથી રજુઆત કરનારને લોક દરબાર કાર્યક્રમ દરમિયાન વાકેફ કરેલ છે. સદર બાબતે એમજીવીસીએલ વર્તુળ કચેરી આણંદ તરફથી પત્ર નંબર. એએનસી/ટેક-૨/૧૨૮૭ તથા ૧૨૮૧ તા. ૧૮/૦૨/૨૦૧૬ થી રજુઆત કરનારને લેખિત જાણ કરેલ છે.	નિકાલ
૬	ગ્રુપડપટ્ટી વિજળીકરણ તાલુકા પંચાયત દ્વારા દરખાસ્ત વિજ કંપનીને કર્યા પછી બે વર્ષ કે ત્રણ વર્ષ સુધી ગ્રુપડપટ્ટીનું વિજળીકરણ મળતું નથી. તો આ બાબતે દરખાસ્ત પછી સમય-મર્યાદામાં ગ્રુપડપટ્ટી વિજળીકરણ મળવું જોઈએ. કયા કારણોથી વિજળીકરણ આપવામાં આવતું તે ફોર્મ ચકાસણી કર્યા પછી એક જ વખત પુરતા કરવાના બધાં કારણો લાભાર્થીને જણાવતી પુરતા થયેલ કનેક્શન આપવું જોઈએ.	ઉમરેઠ/ આણંદ ગ્રામ્ય/ આણંદ	ચૌહાણ નરેન્દ્રસિંહ મનુસિંહ, જીલ્લા પંચાયત સદસ્ય, ૧૨૯-શીલી, તા. ઉમરેઠ. પરમાર અરવિંદસિંહ ઊલનાસિંહ, કે. ટી.આલ્ટીલાવરા, ગામ: ખોરવાડ, મો. નં. ૯૯૨૪૬૨૬૪૯૧	તાલુકા પંચાયત દ્વારા દરખાસ્ત થયેથી ગ્રુપડપટ્ટી નું વીજ જોડાણ સમય મર્યાદા માં આપવામાં આવે છે પરંતુ ગ્રુપડપટ્ટી યોજના અંતર્ગત યાકા મકાનો તેમજ અરજદાર ના નામ માં ફેરફાર હોવાને કારણે વોકસાઈ કર્યા બાદ આવી ભરજી રદબાતલ થાય છે. સદર બાબતથી રજુઆત કરનારને લોક દરબાર કાર્યક્રમ દરમિયાન વાકેફ કરેલ છે. સદર બાબતે એમજીવીસીએલ વર્તુળ કચેરી આણંદ તરફથી પત્ર નંબર. એએનસી/ટેક-૨/૧૨૮૭ તથા ૧૨૮૨ તા. ૧૮/૦૨/૨૦૧૬ થી રજુઆત કરનારને લેખિત જાણ કરેલ છે.	નિકાલ

ક્રમ	પ્રશ્નની વિગત	સંબંધિત પેટા-વિભાગીય કચેરી/વિભાગીય કચેરી/વર્તુળ કચેરી	અરજદારનું નામ	એમજીવીસીએલ તરફથી કરવામાં આવેલ કાર્યવાહીની વિગત	તા. ૧૫/૦૬/૧૬ ની સ્થિતિએ
૩	આણંદ જિલ્લામાં ખેડૂતોની જમીનો ખૂબ જ ટંકી હોય જો ખેતી માટે ૨ મ.પ. સીંગલ ફેઇઝ મોટર ખેતી વપરાશ માટે આપવામાં આવે તો નાના ખેડૂતોને ફાયદો થાય તેમ છે.	ઉમરેઠ/ આણંદ ગ્રામ્ય/ આણંદ	ચૌહાણ નરેન્દ્રસિંહ મનુસિંહ, જીલ્લા પંચાયત સદસ્ય, ૨૯-શીલી, તા. ઉમરેઠ. પરમાર અરવિંદસિંહ ઠોલતસિંહ, કે. ટી.આલેલીયાપુરા, ગામ: ખોરવાડ, મો.નં. ૯૯૨૪૬૨૬૪૯૧	ગુજરાત સરકાર બરા જ્યોતિ ગ્રામ યોજનાનો અમલ કરવામાં આવ્યો તે સમયે પરા તેમજ ખેતર માં છુટાછવાયા રહેણાંક ના વીજ જોડણી ને સતત ૨૪ કલાક સિંગલ ફેઝ વીજ પુરવઠો પુરો પુરો પાડવા માટે ખેતી વિષયક કોર્ટ પર ચેસ.ડી.ટી. મુકામાં આવેલ છે. જો ખેતી વિષયક ગ્રાહક ને સિંગલ ફેઝ મોટર નો વપરાશ કરવાની છૂટ આપવામાં આવે તો તેમનાં દ્વારા સિંગલ ફેઝ વાવર આપવાના સમય દરમ્યાન પણ સિંગલ ફેઝ મોટર નો વપરાશ કરવામાં આવે જેના પરીણામે સ્પેશિયલ ડીઝલન ટ્રાન્સફોર્મર પર વધુ લોડ આવવાથી તે કોર્ટ ડ્રીપ થઇ જાય અને અન્ય રહેણાંક ના ગ્રાહક ને ધરવપરાશ માટે પુરતો વીજ પુરવઠો મળી ન શકે. વધુ માં નામદાર ગુજરાત વીજ નિયમન આયોગ ના સપ્લાય કોડ ૨૦૧૫ અંતર્ગત ૨ એય પી ના સિંગલ ફેઝ ખેતી વિષયક વીજ જોડણી આપવાની જોગવાઈ નથી. સદર બાબતથી રજુઆત કરનારને લોક દરબાર કાર્યક્રમ દરમિયાન વાકેફ કરેલ છે. સદર બાબતે એમજીવીસીએલ વર્તુળ કચેરી આણંદ તરફથી પત્ર નંબર. એએનસી/ટેક-૨/૧૨૮૭ તથા ૧૨૮૨ તા. ૧૮/૦૨/૨૦૧૬ થી રજુઆત કરનારને લેખિત જાણ કરેલ છે.	નિકાલ
૮	મોજે અડાસ ગામના દેણાપુરા તથા આજુબાજુના ખેતીવિષયક વીજજોડણી કે જે ૧૧ કેવી રામનગર ખેતીવિષયક વીજલાઇનમાં આવેલ તેના પર વારંવાર વીજપ્રવાહ બંધ થવા બાબત.	વાસદ/ બોરસદ/ આણંદ	જેસીંગભાઈ રામાભાઈ પરમાર તથા અન્ય. ફોન નં- ૯૬૨૪૯૧૫૪૧૬	સદર અરજદારના વારંવાર વીજપ્રવાહ બંધ થવાના પ્રશ્નના અનુસંધાને જણાવવાનું કે તેઓની રજુઆત/ફરિયાદ ધ્યાનમાં લઈને વાસદ પેટા વિભાગીય કચેરી દ્વારા ગ્રાહકનું અળ તપાસ કરતા જાણવા મળેલ છે કે તેઓની ૧૧ કેવી રામનગર કોર્ટવેજી ડોમ) નો સપ્લાય આવે તે તથા તેઓની ટેપલાઈન ઉપર આવેલ ડી ઓ કચુડ ટેપીંગ લાઇન માં ૧૪ નંગ વાસદ સબડીવિઝન તથા ૮ નંગ ટ્રાન્સફોર્મર આણંદ સાથે સબડીવિઝનના આવેલ છે. તેની સમારકામની કામગીરી તા. ૧૨.૦૨.૨૦૧૬ ના રોજ પૂર્ણ કરવામાં આવેલ છે અને ફરિયાદી દ્વારા કરવામાં આવેલ વારંવાર ડી ઓ ઉડી જવાની ફરિયાદ દૂર કરવામાં આવેલ છે. સદર કામગીરી કર્યા બાદ ફરિયાદીએ તેઓની ફરિયાદ પ્રત્યે ધ્યાન આપી સંતોષકારક રીતે ફરિયાદનું નિવારણ કરેલ છે તેવું લેખિતમાં નાયબ ઇન્જનેર શ્રી. વાસદ પેટા વિભાગને લખાણ આપેલ છે. આમ સદર પ્રશ્ન નિરાકરણ અંગી ગયેલ છે. રજુઆત કરનારને મ.ગુ.વી.કે.ટી.ની આણંદ વર્તુળ કચેરીના પત્ર નંબર. એએનસી/ટેક-૨/૧૨૭૬ તા. ૧૮/૦૨/૨૦૧૬ થી સદર બાબતની જાણ કરવામાં આવેલ છે.	નિકાલ
૯	પુરવણી વીજ બીલ ના બાકી પડતાં નાણાં બંધન ફાઇનાન્સ(ભાડૂઆત) પાસે થી વસૂલ કરવા બાબત.	ઉમરેઠ શહેર/ આણંદ ગ્રામ્ય/ આણંદ	શ્રીમતિ શારદાબેન ગણપતલાલ ત્રિવેદી ૧ ચમુનાપક સોસાયટી, ઓડ બજાર ઉમરેઠ મો. ૯૯૧૩૩૩૧૦૦૯	સદર અરજદારના ધર વપરાશ માટે ના વીજ જોડણી નંબર (૦૧૭૦૨/૦૧૩૪/૬) નું તા.૦૪.૧૧.૨૦૧૫ ના રોજ વીજ પ્રસ્થાપન ચેક કરતાં સદર વીજ જોડણી માં ૦.૩૫૯ કીવો વિજભાર ધરવપરાશ માટે તથા ૦.૩૬૫ કીવોરિસેલ ઓફ પાવર) વાણિજ્ય હેતુસર તેઓ શ્રી ના ભાડૂઆત ધ્વારા વપરાશ કરતી માલુમ પડેલ હોવાથી જરૂરી વીજ ચેકિંગ શીટ ભરી ને ચેકિંગ અધિકારી ધ્વારા ઉમરેઠ શહેર પેટા વિભાગમાં મુખત કરેલ હતી. જેના આધારે વીજ અધિનિયમ ૨૦૦૩ ની કલમ ૧૨૬ મુજબ રૂપિયા. ૭૩૦૭.૭૫ નું પેનલ્ટી બીલ સદર વીજ જોડણી ગ્રાહક શ્રીમતિ શારદાબેન ગણપતલાલ ત્રિવેદી ને આપવામાં આવેલ હતું. સદર વીજ બીલ ની રકમ સમય મર્યાદામાં ભરપાઈ ન કરવાથી તારીખ. ૧૩.૧૨.૨૦૧૫ ના રોજ વીજ બીલ ન ભરવા ને કારણે વીજ જોડણી કાપવા માટે ની નોટિસ આપવામાં આવેલ. સદર કાર્યવાહી બાદ પણ વીજ બીલ ના નાણાં ભરવાઈ ના થવા ને કારણે તારીખ.૨૮.૦૧.૨૦૧૬ ના રોજ સદર વીજ જોડણી નું મોટર તથા સર્વિસ વાયર ઉઠાવી લેવા માટે નો ઓર્ડર કરવામાં આવેલ અને તારીખ.૦૩.૦૨.૨૦૧૬ ના રોજ સદર ઓર્ડર મુજબ વીજ જોડણી નું મોટર તથા સર્વિસ વાયર કાઢી લઈ વીજ પુરવઠો બંધ કરી ઉમરેઠ શહેર પેટા વિભાગ માં જમા કરવામાં આવેલ છે. આમ કાર્યદેસર કાર્યવાહી કરવામાં આવેલ છે અને વીજ જોડણી ધારક શ્રીમતિ શારદાબેન ગણપતલાલ ત્રિવેદી. ફોવાથી વીજ બીલ ના લેણી રકમ ભરપાઈ કરવાની જવાબદારી શ્રીમતિ શારદાબેન ગણપતલાલ ત્રિવેદી ની હોય તેઓ શ્રી ના અન્યત્ર સ્થાનાત્તર કરેલ ભાડૂઆત પાસે થી વીજ બિલ ની રકમ વસૂલ કરવા કાર્યવાહી થઈ શકે નહીં.વીજ બિલ ના લેણી રકમ ના નાણાં ભરપાઈ કરી સમયમર્યાદામાં પુનઃ જોડણી કરાવવા ની જવાબદારી કાર્યદેસરના વીજ ગ્રાહક શ્રીમતિ શારદાબેન ગણપતલાલ ત્રિવેદી ની છે. રજુઆત કરનારને મ.ગુ.વી.કે.ટી.ની આણંદ વર્તુળ કચેરીના પત્ર નંબર. એએનસી/ટેક-૨/૧૨૭૭ તા. ૧૮/૦૨/૨૦૧૬ થી સદર બાબતની જાણ કરવામાં આવેલ છે.	નિકાલ
૧૦	૧૧ કેવી લાઇન પર ઝાડો ના ડાળાના અડવાથી તથા જંપર બળવાથી વીજ પુરવઠો ખોરવાઈ જવા બાબત તથા ડીઓ કચુડ મુકવા બાબત.	આણંદ નોર્થ/ આણંદ ગ્રામ્ય/ આણંદ	ઇકરામ અલી બસીરમિયા સૈયદ વાડા, મુ. રાવલી	સદર ટેપ લાઈન પર તા. ૧૦.૨.૧૬ અને તા. ૧૧.૨.૧૬ ના રોજ સંપૂર્ણ લાઈન સમારકામ ની કામગીરી કરવામાં આવેલ છે તથા નજીક માં નવા ડી. ઓ કચુડ લગાવવામાં આવેલ છે. સદર રજુઆતનું નિરાકરણ આવી ગયેલ છે. રજુઆત કરનારને મ.ગુ.વી.કે.ટી.ની આણંદ વર્તુળ કચેરીના પત્ર નંબર. એએનસી/ટેક-૨/૧૨૮૬ તા. ૧૮/૦૨/૨૦૧૬ થી સદર બાબતની જાણ કરવામાં આવેલ છે.	નિકાલ

ક્રમ	પ્રશ્નની વિગત	સંબંધિત પેટા-વિભાગીય કચેરી/વિભાગીય કચેરી/વર્તુળ કચેરી	અરજદારનું નામ	એમજીવીસીએલ તરફથી કરવામાં આવેલ કાર્યવાહીની વિગત	તા. ૧૫/૦૬/૧૬ ની સ્થિતિએ
૧૧	ગામતળ ના દાખલા સિવાય સિમ વિસ્તાર માં અનાજ દળવાની ઘંટી માટે તથા ડાંગર પિલવા માટે ના થી ફેજ વીજ જોડાણો ૨૪ કલાક ની લાઇન માથી આપવા બાબત.	આણંદ સાઉથ/ આણંદ ગ્રામ્ય/ આણંદ	ચૌહાણ ગણપતસિંહ દીપસિંહ, હે. પાલામા, મુ.પો. ખોરવાડ, તા. ઉમરેઠ, જી. આણંદ, મો.નં. ૯૭૨૭૧૩૪૯૧૨	ગામ તળ ની અંદર આવતા અનાજ દળવાની ઘંટી માટે તથા ડાંગર પિલવા માટે ના વીજ જોડાણ ને નજીક ના જ્યોતિ ગ્રામ / શેઠેરી ડીડર પરથી ૨૪ કલાક વીજ પુરવઠો પુરો પાડવા માં આવે જ છે. સીમ વિસ્તાર માં રહેતા રહીશો ને ખેતી વિષયક ડીડર એજી ડોમ પરથી સામાન્ય સંજોગોમાં સતત ૨૪ કલાક સિંગલ ફેઈઝ વીજ પુરવઠો પુરો પાડવામાં આવે છે. પરંતુ ૨૪ કલાક સિંગલ ફેઈઝ વીજ પુરવઠો પુરો પાડવા માટે મુકાબા આવેલ સ્પેશિયલ ડીઝાઇન ટ્રાન્સફોર્મર (એસ.ડી. ટી) ની તાંત્રીક મર્યાદા હોવાથી ૩ કી.વી. સુધી ની મર્યાદા માં સિંગલ ફેઈઝ વીજ પુરવઠો પુરો પાડવામાં આવે છે. સીમ વિસ્તાર માં ૩ કી. વો. થી વધારે વીજ પુરવઠો માટે માંગણી અમારી ક્ષેત્રીય કચેરી માં આવે છે પરંતુ આમ વીજ નિયમન આયોગ ની માર્ગદર્શિકા અનુસાર તેમજ સ્પેશિયલ ડીઝાઇન ટ્રાન્સફોર્મર(એસ.ડી. ટી) ની તાંત્રિક ભૂખતાના આધારે સીમ વિસ્તાર એટલે કે ખેતીવાડી જમીન માં સિંગલ ફેઈઝ વીજ પુરવઠો ૩ કી.વી.ની મર્યાદા સુધી જ આપવાનો ફેઝ, ૩ કી.વો. થી વધારે વીજ ભાર ની આંગણી પૂર્વે કરી શકાય તેમ નથી. સદર બાબતથી રજુઆત કરનારને લોક દરબાર કાર્યક્રમ દરમિયાન વોકેક કરેલ છે. રજુઆત કરનારને મ.ગુ.વી.કે.ટી.ની આણંદ વર્તુળ કચેરીના પત્ર નંબર. એએનસી/ટેક-૨/૧૨૮૫ તા. ૧૮/૦૨/૨૦૧૬ થી ચૌહાણ ગણપતસિંહ દીપસિંહને તથા પત્ર નંબર. એએનસી/ટેક-૨/૧૨૮૫ તા. ૧૮/૦૨/૨૦૧૬ થી ચૌહાણ નરેન્દ્રસિંહ મનુસિંહને સદર બાબતની જાણ કરવામાં આવેલ છે.	નિહાલ
૧૨	પશુઓ માટે બનાવેલ તબેલા માટે ખેતી વપરાશ/ધરવપરાશ નું વીજ જોડાણ આપવું જોઈએ અને ચોકિંગ દરમ્યાન તબેલામાં વીજ વપરાશ ના કિસ્સાઓ માં કોમશિવલ ગણી દેંડ ની આશરણી બંધ કરવી જોઈએ.	ઉમરેઠ/ આણંદ ગ્રામ્ય/ આણંદ	ચૌહાણ નરેન્દ્રસિંહ મનુસિંહ, જીલ્લા પંચાયત સદસ્ય, ૨૯-સીલી, તા. ઉમરેઠ. ચૌહાણ ગણપતસિંહ દીપસિંહ, હે. પાલામા, મુ.પો. ખોરવાડ, તા. ઉમરેઠ, જી. આણંદ, મો.નં. ૯૭૨૭૧૩૪૯૧૨	જ્યાં ખેતી ની જમીન માં વ્યાવસાયિક રીતે તબેલો કરીને પશુ પાલન નો ધંધો કરવામાં આવે છે ત્યાં વાણિજ્ય હેતુ માટે નું અલગ થી ૩ કી.વો. ની મર્યાદા માં સિંગલ ફેઈઝ વીજ જોડાણ આપવામાં આવે છે. પરંતુ જે ગાહલો જે વ્યવસાયિક રીતે તબેલો કરી ને તેના માટે વીજ વપરાશ રહેણાંક માટે ના વીજ જોડાણ માંથી ગેરકાયદેસર રીતે વાણિજ્ય હેતુ માટે કરતા માલુમ પડે ત્યારે ઇન્ડિયન ઇલેક્ટ્રિસિટી એક્ટ ૨૦૦૫ ની કલમ ૧૨૬ કેલમ કાર્યવાહી કરવામાં આવે છે અને સ્વવપરાશ માટે રહેણાંક ની સાથે બાંધેલ તબેલા માટે નો વીજ વપરાશ રહેણાંક ના મીટર માંથી વીજ વપરાશ કરી શકાય છે. સદર બાબતથી રજુઆત કરનારને લોક દરબાર કાર્યક્રમ દરમિયાન વોકેક કરેલ છે. સદર બાબતે રજુઆત કરનારને મ.ગુ.વી.કે.ટી.ની આણંદ વર્તુળ કચેરીના પત્ર નંબર. એએનસી/ટેક-૨/૨૫૦૦ તા. ૦૭/૦૪/૨૦૧૬ થી ચૌહાણ ગણપતસિંહ દીપસિંહને તથા પત્ર નંબર. એએનસી/ટેક-૨/૧૨૮૫ તા. ૧૮/૦૨/૨૦૧૬ થી ચૌહાણ નરેન્દ્રસિંહ મનુસિંહને સદર બાબતની જાણ કરવામાં આવેલ છે.	નિહાલ
૧૩	ધર વપરાશનું ગામ બાકરોલના રહેણાંક હેતુ માટે એન.એ. કરાવેલ રે.સ.નં. ૫૨૧ નું આવેલ હીના પાકેના સબ પ્લોટ નંબર. ૧૩ માં રહેણાંક હેતુના ૧.૫ કીલોવોટના વીજ ભારવાળા નવા વીજ જોડાણના અંદાજપત્ર સામે વાંધાો હોવાથી લોક દરબારમાં ન્યાય કરવા બાબત.	વિધ્યાનગર/ આણંદ શહેર/ આણંદ	નસીરમીયા બશીરમીયા મલેક ૧૩, હીના પાક, ગાડીયા ડુવા, યુ. બાકરોલ તા.જી. આણંદ	સદર માંગેલ વીજ જોડાણવાળી જગ્યા બાકરોલ ગામના ગામતળ વિસ્તારની બહાર સીમ વિસ્તારમાં આવેલ હોવાથી અને હીના પાકના ૬૧ નંગ પ્લોટ ૮ પૈકી કલત એક જ વીજ જોડાણ માંગેલ હોવાથી આપનું ૧.૫ કીલોવોટ વીજ ભારનું ધર વપરાશ માટેનું સીંગલ ફેઈઝ વીજ જોડાણ સદર ખેતી લાયક સીમ વિસ્તારમાં આવેલ ૧૧ કેવી ગોડુલપુરા ખેતી વિષયક ડીડર ઉપરથી તાંત્રિક રીતે મંજૂર કરવામાં આવેલ. વધુમાં જણાવવાનું કે, ગુજરાત વીજ નિયમન પંચ તરફથી વીજ કંપનીને આપેલ માર્ગદર્શન મુજબ સીમ વિસ્તારમાં માંગવામાં આવતા સીંગલ ફેઈઝ કનેક્શન માટે વધુમાં વધુ ૧ (એક) લાઇ કૃપિયાની મર્યાદામાં પ્રવર્તમાન વીજ કંપનીના કોસ્ટ ૩૯૪ મુજબ નાખવા પડતા વીજ માલખાની તાંત્રિક મંજૂરીનો ખર્ચ અંદાજપત્રનો ખર્ચ અરજદાર પાસે વસુલ કરવાનો થાય છે. આમ સદર વીજ જોડાણ માટે કૃપિયા. ૧૩૨૬૫/- વીજ લાઇન ખર્ચ તથા કૃપિયા. ૮૯૫ સીક્યુરીટી ડીપોઝીટ એક કલ કૃપિયા. ૧૪૧૬૦/- નું નિયમ મુજબનું અંદાજપત્ર વિધ્યાનગર પેટા વિભાગ તરફથી તા. ૧૦/૧૨/૨૦૧૫ ના રોજ આપવામાં આવેલ. જે અરજદાર ધ્યાનપરા ભરપાઇ કરવામાં આવેલ નથી. તા. ૧૮/૦૨/૨૦૧૬ ના રોજના ગોજવેલ લોક દરબાર કાર્યક્રમમાં આપની રજુઆત સાંભળીને મ.ગુ.વી.કે.ટી. ના અધિકારીશ્રી ધ્યાન હીના પાક સોસાયટીમાં ૨૪ કલાક થી કેઝ વીજ પુરવઠો પુરો પાડતા અર્બન ડીડર પરથી આવેલ ક્યાત બધા જ વીજ જોડાણોના ઝાકકના નામ/નંબર સાથેની વિગત સાથેની નવિન વીજ જોડાણ માટેની અરજી એ.૧ ફોર્મ તથા જરૂરી દસ્તાવેજો સાથે મ.ગુ.વી.કે.ટી. વિધ્યાનગર પેટા વિભાગીય કચેરીની માંગણી ફી ભરી નવેસરથી નોંધાવવા અરજદારને જણાવેલ છે. અરજદાર તરફથી તા. ૨૪/૦૨/૨૦૧૬ ના રોજ નવેસરથી અરજી નોંધણી કરાવ્યા બાદ નિયમ મુજબની કાર્યવાહી કરી તા. ૦૯/૦૪/૨૦૧૬ ના રોજ સદર વીજ જોડાણો ચાલુ કરી આપવામાં આવેલ છે.	નિહાલ
	લોક દરબાર કાર્યક્રમમાં સ્થળ પર આવેલ પ્રશ્નો ની વિગત				

ક્રમ	પ્રશ્નની વિગત	સંબંધિત પેટા-વિભાગીય કચેરી/વિભાગીય કચેરી/વતુંજ કચેરી	અરજદારનું નામ	એમજીવીસીએલ તરફથી કરવામાં આવેલ કાર્યવાહીની વિગત	તા. ૧૫/૦૬/૧૬ ની સ્થિતિએ
૧૪	<p>મોટા પોલી ડ્રામ/કેવીન ડ્રામ જેવા વીજ જોડાણો માં ૧૦ એકરથી ઓછી જમીનમાં ચલાવવા માટે એન.એ. (બિન ખેતી) માંથી મુક્તિ આપવા બાબત તેમજ ખેતીવાડી ક્રીડર પરથી અચૂક લોડ સુધી જ વીજ જોડાણ આપવામાં આવે છે જે યોગ્ય નથી.</p> <p>તથા નાના ડ્રામ/રોના તબેલા/તમાકુની ખરી માટેના સર્વે નંબરમાં આવેલ વીજ જોડાણોની મર્યાદા ૩ કીલોવોલ્ટની વધારાની ૨૪ કલાકની ૩ ફેઝ પાવર સપ્લાયવાળી લાઇન પર એડ્ડન્ટની જરૂરીયાત મુજબ આપવામાં આવે.</p> <p>તથા પોલી ડ્રામ વડવવાસમાં આવે તથા હાલમાં ભારત સરકાર શ્રી ધ્વારા નાના ઉધોગોને પણ મેક ઇન ઇન્ડીયા તરીકે પ્રોત્સાહિત કરાઇ રહ્યા છે તેવા સંજોગોમાં કોઇપણ ઉધોગને ૨૪ કલાકનું વીજ જોડાણ હોવું જરૂરી છે જયારે મ.ગુ.વી.કે.લી. ની હાલની નીતિ મુજબ ખેતીવાડી ક્રીડરમાંથી જોડાણ આપે છે જે યોગ્ય નથી. તથા હાલના હયાત ઔદ્યોગિક વીજ જોડાણો જે સીમ વિસ્તાર સર્વે નંબરમાં આવેલ છે તેમાં વધારો કરી ૨૪ કલાકવાળી લાઇનમાંથી આપવામાં આવે.</p>	<p>આણંદ સાઉથ/ આણંદ ગામ્ય/ આણંદ</p>	<p>શ્રી વિતેન જી. પટેલ, ચેરમેન, નેશનલ એગ્રીકોર્પોરેશન કમિટિ, (મર્યાદાલાઇ ઝોન) ૬૦૮, ૬ બ્લે માળ, કીશોર પલાઝ, એમજી રોડ, મુ.પો. આણંદ - ૩૮૮ ૦૦૧</p> <p>શ્રી નિલેશભાઈ પટેલ, ચેરમેન, બોઇલર ડ્રામ્સ એસોસીએશન (આણંદ), ૮૬, સરદાર ગંજ, ભગવંતી કિરાણી સ્ટોર ઈપર, મુ.પો. આણંદ - ૩૮૮ ૦૦૧</p> <p>શ્રી અશોકભાઈ પી. પટેલ, ચેરમેન, યુનાઇટેડ પીપલ્સ કો-ઓપરેશન, ૮/૦ લેવર પોલી ડ્રામ્સ એસોસીએશન ઓફ ગુજરાત, કૈવલ શોપીંગ સેન્ટર, સારસા ચોકડી, સરસા આણંદ રોડ, મુ.પો. સારસા-૩૮૮ ૩૬૫</p>	<p>મ.ગુ.વી.કે.લી. ના હાલના પવર્તમાન નિયમો મુજબ પોલી ડ્રામ, કેવીન ડ્રામના વીજ જોડાણો માટે જમીનના એન.એ. સર્ટીફિકેટ (બીન ખેતી પ્રમાણપત્ર) ની જરૂરીયાત રહેતી નથી અને હવે તે માટેનો આગ્રહ રાખવામાં આવતો નથી.</p> <p>સીમ વિસ્તાર માં આવેલ પોલી ડ્રામ, કેવીન ડ્રામના વીજ જોડાણો ૧૧ કેવી ખેતી વિષયક ક્રીડર પરથી મંજૂર કરવામાં આવે છે. જેમાં સામાન્ય સંજોગોમાં લોડ શેડીંગ શિડ્યુઅલ પ્રમાણે ૮ કલાક થી કેઝ પાવર સપ્લાય આપવામાં આવે છે અને બાકીના સમયમાં સીંગલ ફેઝ પાવર સપ્લાય સ્પેશિયલ ડીઝાઇન ટ્રાન્સફોર્મર (એસ.કી. ટી.) ધ્યાન આપવામાં આવે છે. ૨૪ કલાક સિંગલ ફેઝ વીજ પુરવઠો પૂરો પાડવા માટે મુદ્દામાં આવેલ સ્પેશિયલ ડીઝાઇન ટ્રાન્સફોર્મર (એસ.કી. ટી.) ની તાંત્રિક મર્યાદા હોવાથી ૩ કી.વો. સુધી ની મર્યાદા માં સિંગલ ફેઝ વીજ પુરવઠો પૂરો પાડવામાં આવે છે. સીમ વિસ્તાર માં ૩ કી.વો. થી વધારે વીજ પુરવઠો માટે માંગણી અમારી ક્ષેત્રીય કચેરી માં આવે છે પરંતુ આમ વીજ નિયમન આયોગ ની માર્ગદર્શિકા બનુશર તેમજ સ્પેશિયલ ડીઝાઇન ટ્રાન્સફોર્મર(એસ.કી. ટી.) ની તાંત્રિક કામનાના આધારે સીમ વિસ્તાર એટલે કે ખેતીવાડી જમીન માં સિંગલ ફેઝ વીજ પુરવઠો ૩ કી.વો.ની મર્યાદા સુધી જ આપવાનો હોય, ૩ કી.વો. થી વધારે વીજ ભાર ની માંગણી પૂરી કરી સકાય તેમ નથી. જ્યોતિ ગ્રામ યોજના અંતર્ગત પહેલા ગ્રામીણ વિસ્તાર માં થઈ વધારા માટે વીજ પુરવઠો તથા ખેતી વિષયક વીજ પુરવઠો એક જ ક્રીડર દ્વારા પહેલા પાડવામાં આવતો હતો. જેમાં ખેતી વિષયક વીજ પુરવઠો માટે ૮ કલાક થી કેઈઝ વીજ પુરવઠો તથા બાકીના સમય મર્યાદા માં બે ફેઝ વાળો વીજ પુરવઠો પૂરો પાડવામાં આવતો હતો. બે ફેઝ દ્વારા વીજ પુરવઠો આપવાના સમય દરમ્યાન ખેડૂતો દ્વારા કેઈઝ કન્વર્ટરથી થી કેઈઝ વીજ પુરવઠો નો દુરપયોગ કરી ગેરરીતિઓ આચરવામાં આવતી હતી. જેના કારણે ગાહોને સાતત્યપૂર્ણ ગુણવત્તા સુધારે વીજ પુરવઠો મળી શકતો ન હતો. તદુપરાંત ટ્રાન્સફોર્મર નિષ્ફળ જવાના તથા અકસ્માતો ના કિસ્સા બહોળા પ્રમાણે માં નોંધાતા હતા. ઉપરોક્ત કારણોસર ગુજરાત સરકાર દ્વારા જ્યોતિગ્રામ યોજના હેઠળ ગ્રામ્ય રહેણાંક વિસ્તાર માં અલગ ક્રીડરો દ્વારા સતત ૨૪ કલાક વીજ પુરવઠો પૂરો પાડવા માટે તથા ખેતી વિષયક વીજ જોડાણો ને સતત ૮ કલાક થી કેઈઝ વીજ પુરવઠો પૂરો પાડવા માટે અલગ ક્રીડરોના કરવામાં આવ્યા. ખેતી વિષયક ક્રીડરો પર સ્પેશિયલ ડીઝાઇન ટ્રાન્સફોર્મર (એસ.કી. ટી.) મૂકી ૮ કલાક સિવાય ના સમય દરમ્યાન સિંગલ ફેઝ વીજ પુરવઠો પૂરો પાડવાનું આયોજન કરવામાં આવેલ છે. ખેતી વિષયક જમીન માં રહેતા રહેણોને ધર વપરાશના વીજ જોડાણો તથા તબેલા/તમાકુની ખર્તી/પોલી ડ્રામ, કેવીન ડ્રામના વીજ જોડાણોને જો જ્યોતિગ્રામ ક્રીડરો પરથી વીજ પુરવઠો પૂરો પાડવાનું સુરુ કરવામાં આવે તો તેઓ દ્વારા ગેરરિતિઓનું નું દુષણ વધી જાય તેમ છે અને આ કારણે વીજ લાઇન માં વીજ વિભેદ થવાથી વીજ પુરવઠો સાતત્ય રીતે આપી શકતો નથી અને તે મુજબ ના ઘણા કિસ્સા ઓ ધ્યાન પર આવેલ છે. આ સંજોગોમાં ૩ કી.વો. થી વધારે વીજ પુરવઠો પૂરો પાડવા માટે મુદ્દામાં આવતા સ્પેશિયલ ડીઝાઇન ટ્રાન્સફોર્મર (એસ.કી. ટી.) ની મર્યાદા હોવાથી સીમ વિસ્તાર ૧/૫૨ વિસ્તાર/ખેતી વિષયક જમીન માં રહેતા રહેણોને ધર વપરાશના વીજ જોડાણો તથા તબેલા/તમાકુની ખર્તી/પોલી ડ્રામ, કેવીન ડ્રામના ૩ કી.વો. સુધી ની મર્યાદા માં સીંગલ ફેઝ વીજ પુરવઠો પૂરો પાડવામાં આવે છે.</p> <p>સંદર બાબતથી રજુઆત કરનારને લોક દરબાર કાર્યક્રમ દરમિયાન વાકેફ કરેલ છે.</p>	નિશાલ

ક્રમ	પ્રશ્નની વિગત	સંબંધિત પેટા-વિભાગીય કચેરી/વિભાગીય કચેરી/વર્તુળ કચેરી	અરજદારનું નામ	એમજીવીસીએલ તરફથી કરવામાં આવેલ કાર્યવાહીની વિગત	તા. ૧૫/૦૬/૧૬ ની સ્થિતિએ
૧૫	લસ્તીના પ્રમાણમાં વર્ષો જુની ઢબે ગામમાં એકાદ હેલ્પર આપેલ છે જેથી વીજ પુરવઠો ખોરવાઇ જાય ત્યારે પુનઃ પુરવાઇ થાલુ કરવામાં ખૂબ જ સમય લાગતો હોવાથી પોલી ધર્મમાં પક્ષીઓના મરણની સમસ્યા ઉભી થાય છે જેથી ગામમાં લસ્તીની પ્રમાણમાં વધુ હોઇ ત્યાં ર હેલ્પર આપવા જરૂરી છે.	આણંદ સાઉથ/ આણંદ ગ્રામ્ય/ આણંદ	શ્રી મિતેન જી. પટેલ, ચેરમેન, નેશનલ એગ્રી કો-ઓર્ડિનેશન કમિટી, (અમદાવાદ ઝોન) ૬૦૮, ૬ હો માળ, ક્રીશોર પ્લાઝા, એમજી રોડ, મુ.પો. આણંદ - ૩૮૮ ૦૦૧ શ્રી નિલિસભાઇ પટેલ, ચેરમેન, ગુનાઇડેડ પીપાલસર શાઉન્ડેશન, C/૦ લેયર પોલી ધર્મ અગ્રીઓસેલ ઓફ ગુજરાત, કેવલ શોપીંગ સેન્ટર, સારસા ચોકડી, સરસા આણંદ રોડ, મુ.પો. સારસા-૩૮૮ ૩૬૫	વસ્તીના પ્રમાણમાં જાણવેલ લાઇન સ્ટાફમાં વધારો કરવાની આપની રજુઆતના અનુસંધાનમાં ક્લેરિંગ કચેરીઓ પાસેથી થી ગામની વસ્તી, ગામની હળવા તેમજ ભારે દબાણની લાઇનની લંબાઇ, ગામના ટ્રાન્સમિશનને સેન્ટરની સંખ્યાક તેમજ ગામના વીજ જોડાણની સંખ્યા અને ગામની વાણીક વીજ બોલની આવક વિગતે માહિતી મંગાવી હયાત મંજૂર થયેલ લાઇન સ્ટાફની સંખ્યાકની પુનઃસમીક્ષા કરી જરૂર જણાય ત્યાં આ લાઇન સ્ટાફની સંખ્યામાં વધારો કરવાની દરખાસ્ત સક્ષમ અધિકારીને મોકલી આપવા કાર્યવાહી કરવામાં આવશે. સદર બાબતથી રજુઆત કરનારને લોક દરબાર કાર્યક્રમ દરમિયાન વોકેફ કરેલ છે.	નિઠાલ
૧૬	ભરોડા ગામ તા. ઉમરેઠમાં આવેલ સાર્વજનિક ઉપયોગ માટેના સાર્વજનિક બગીચામાં આવેલ ડી.પી. વિના મુલ્ય ખસેડવા બાબત.	ઉમરેઠ ગ્રામ્ય/ આણંદ ગ્રામ્ય/ આણંદ	શ્રીમતી અસ્મીતા પટેલભાઈ, ઉમરેઠ તાલુકા પંચાયત સભ્ય, મુ.પો. ભરોડા તા. ઉમરેઠ જી. આણંદ	તા. ૨૮/૧૨/૨૦૧૫ ના રોજ સાનાયર સાટાઝન ફારમ, મુ.પા. ભરોડાના નામધારા ભરોડા ગામમાં આવેલ સાવજનિક બગીચાના અંદર આવેલ ટ્રાન્સમિશનને સેન્ટર ખસેડવા માટે અરજી કરેલ. જેના અનુસંધાનમાં નાયબ ઇન્જનેર શ્રી. મ.ગુ.વી.કે.લી. ઉમરેઠ ગ્રામ્ય પેટા વિભાગ તરફથી સદર ટ્રાન્સમિશનને સેન્ટર ખસેડવા માટે જરૂરી સ્થળ તપાસ સર્વેક્ષણ કરી નિયમ મુજબની તાત્કાલિક મંજૂરીની કાર્યવાહી કરી તા. ૨૮/૦૧/૨૦૧૬ ના રોજ તાત્કાલિક મંજૂરીના અંદાજપત્ર મુજબ રૂપિયા. ૬૪૪૯૭/- નું લાઇન શીફ્ટીંગ ખર્ચ તથા રૂપિયા. ૧૦૦/- નોખાણી ફી એમ કુલ રૂપિયા. ૬૪૫૯૭/- અંકે રૂપિયા ચોસઠ હજાર પાંચસો સતાણું નું અંદાજપત્ર આપવામાં આવેલ. તા. ૧૮/૦૨/૨૦૧૬ ના રોજના યોજાયેલ લોક દરબાર કાર્યક્રમમાં સદર સાર્વજનિક બગીચામાં આવેલ ડી.પી. સાર્વજનિક ઉપયોગ તથા બગીચામાં આવેલ હોવાથી વિના મુલ્ય ખસેડવા માટેની રજુઆત સાંભળીને મ.ગુ.વી.કે.લી. ના અધિકારીશ્રી ધ્વારા સદર કામ સાર્વજનિક ઉપયોગ માટે જ છે તેની ખાત્રી કરી વિના મુલ્યે મ.ગુ.વી.કે.લી. તરફથી પવર્તમાન લાગુ પડતી યોજનામાં સમાવેશ કરી નવેસરથી લાગુ પડતી યોજનામાં ખર્ચનો સમાવેશ કરતી તાત્કાલિક મંજૂરી બનાવી વહેલી તકે સદર કામ પૂર્ણ થવા નિહાળે આપેલ છે. જે મુજબ નાયબ ઇન્જનેર શ્રી. મ.ગુ.વી.કે.લી. ઉમરેઠ ગ્રામ્ય પેટા વિભાગીય કચેરી તરફથી સદર કામગીરી તા. ૧૩/૦૩/૨૦૧૬ ના રોજ પૂર્ણ કરવામાં આવેલ છે. રજુઆત કરનારને મ.ગુ.વી.કે.લી.ની આણંદ વર્તુળ કચેરીના પત્ર નંબર. એએનસી/ટેક-૨/૨૪૫૩ તા. ૦૬/૦૪/૨૦૧૬ થી સદર બાબતની જાણ કરવામાં આવેલ છે.	નિઠાલ
૧૭	ધર્મજ ગામે અનેક વિસ્તારમાં વીજ લાઇનના વાયરો લબડી ગયેલ છે તે ખેંચવા બાબત તથા રસ્તા પર નડતર રૂપ વીજ પોલ ખસેડવા બાબત.	પેટલાદ ગ્રામ્ય/ પેટલાદ/ આણંદ	સરપંચ શ્રી. ધર્મજ ગામ પંચાયત, ધર્મજ તા. પેટલાદ જી. આણંદ	તા. ૧૮/૦૨/૨૦૧૬ ના રોજના યોજાયેલ લોક દરબાર કાર્યક્રમમાં સાર્વજનિક ઉપયોગ માટેના રસ્તામાં અવર જવરમાં નડતર રૂપ વીજ લાઇનના પોલ ખસેડવાની તથા લબડી ગયેલ વીજ લાઇનના વાયરો ખેંચવાનું લાઇન સમારકામ કરવાની રજુઆત સાંભળીને મ.ગુ.વી.કે.લી. ના અધિકારીશ્રી ધ્વારા સદર કામ સાર્વજનિક ઉપયોગ માટે જ છે તેની ખાત્રી કરી વિના મુલ્યે મ.ગુ.વી.કે.લી. તરફથી પવર્તમાન લાગુ પડતી યોજનામાં સમાવેશ કરી નવેસરથી લાગુ પડતી યોજનામાં ખર્ચનો સમાવેશ કરતી તાત્કાલિક મંજૂરી બનાવી વહેલી તકે સદર કામ પૂર્ણ કરવા નિહાળે આપેલ છે. જે મુજબ કાર્યપાલક ઇન્જનેર શ્રી. મ.ગુ.વી.કે.લી. પેટલાદ વિભાગીય કચેરીને યોગ્ય કાર્યવાહી કરાવવા સુચના આપવામાં આવેલ છે. મુજબ તા. ૧૦/૦૪/૨૦૧૬ ના રોજ જઇ ત્રણ સ્થરનોએ ૩ નંગ વીજ ધાંસલ નડતર રૂપ જણાયેલ હોય તે ખસેડી ર નંગ નવા પીએસસી પોલ તથા ર નંગ ૯ મીટર ગર્દર પોલ ઉભા કરી કામગીરી પૂર્ણ કરવામાં આવેલ છે. રજુઆત કરનારને મ.ગુ.વી.કે.લી.ની આણંદ વર્તુળ કચેરીના પત્ર નંબર. એએનસી/ટેક-૨/૨૪૬૩ તા. ૧૨/૦૪/૨૦૧૬ થી સદર બાબતની જાણ કરવામાં આવેલ છે.	નિઠાલ
૧૮	ધર્મજ ગામે ૧૧ કેવી વિટોલ (પેતી વિષયક) ફીડરનો થી ફેઝ વીજ પ્રવાહ આપવા માટેનો સમય ફેરબદલ કરવા બાબત.	પેટલાદ ગ્રામ્ય/ પેટલાદ/ આણંદ	સરપંચ શ્રી. ધર્મજ ગામ પંચાયત, ધર્મજ તા. પેટલાદ જી. આણંદ	તા. ૧૮/૦૨/૨૦૧૬ ના રોજના યોજાયેલ લોક દરબાર કાર્યક્રમમાં સદર રજુઆત સાંભળીને મ.ગુ.વી.કે.લી. ના અધિકારીશ્રી ધ્વારા આપની રજુઆત પ્રમાણેના વિટોલ પેતી વિષયક ફીડર પર તમાકોની સીઝનના આગામી માર્ચથી મે ૨૦૧૬ ત્રણ માસ માટે સાંજના થી ફેઝ વીજ પુરવઠો આપવાના સમયમાં ફેરફાર કરી વધારે સમય વીજ પુરવઠો આપી શકવાની શક્યતા વિષે ટેકનીકલ ડીટેલ સાથેની દરખાસ્ત કાર્યપાલક ઇન્જનેર શ્રી. પેટલાદ વિભાગીય કચેરી પાસેથી મંગાવી "જેટકો" ટ્રાન્સમિશન કંપનીના સંબંધિત અધિકારીશ્રીને મોકલી આપવા મ.ગુ.વી.કે.લી. આણંદ વર્તુળ કચેરીને સુચના આપેલ. સદર બાબતે તા. ૩૦/૦૩/૨૦૧૬ થી તા. ૧૩/૦૪/૨૦૧૬ સુધી બે અઠવાડિયા માટે ૧૧ કેવી વિટોલ એજીડીમ ફીડર પર થી ફેઝ વીજ પુરવઠો સપ્લાસય આપવા માટેનું મંજૂર થયેલ શિડ્યુબલ બાબતે રજુઆત કરનારને મ.ગુ.વી.કે.લી.ની આણંદ વર્તુળ કચેરીના પત્ર નંબર. એએનસી/ટેક-૨/૨૪૬૩ તા. ૧૨/૦૪/૨૦૧૬ થી સદર બાબતની જાણ કરવામાં આવેલ છે.	નિઠાલ
૧૯	હુવાના વીજ જોડાણ ઉપર ડીપી બેસાડવા બાબત તથા વીજ લાઇન પરના વુક્ષોની ડાળી કટીંગ કરવા બાબત.	આણંદ ગ્રામ્ય/ આણંદ	પટેલ હરમુખભાઇ શીલાભાઈ, વાવાવાવોલી પડ.શ્રી, મુ.પો. સામરખા તા.જી. આણંદ	તા. ૧૮/૦૨/૨૦૧૬ ના રોજના યોજાયેલ લોક દરબાર કાર્યક્રમમાં સદર રજુઆતના અનુસંધાનમાં મ.ગુ.વી.કે.લી. ના અધિકારીશ્રી ધ્વારા લાઇનને નડતર રૂપ વુક્ષોના ડાળાના કાપવાની લાઇન સમારકામની કામગીરી વહેલી તકે મ.ગુ.વી.કે.લી. તરફથી કરવા માટે સંબંધિત અધિકારીઓને સુચના આપેલ છે તથા રજુઆતમાં દર્શાવેલ પેતી વિષયક વીજ જોડાણના હયાત વીજ માળખાનું તથા મળતા વોલ્ટેજનું સ્થળ પર રૂબરૂ જઇ સર્વેક્ષણ કરવા માટે તથા જરૂર જણાય તો ખુશી યોજના હેઠળ નવું ટ્રાન્સફોર્મર સેન્ટર ઉભું કરવા અથવા નજીકના બીજા ટ્રાન્સફોર્મર સેન્ટર પર અલગ હળવા દબાણની લાઇન નાખી વીજ માળખામાં ફેરફાર કરવા માટેની જરૂરી તાત્કાલિક મંજૂરીની કાર્યવાહી કરી મંજૂર થયેલ કામગીરી વહેલી તકે પૂર્ણ કરવા સંબંધિત મ.ગુ.વી.કે.લી. ના અધિકારીને સુચના આપવામાં આવેલ. સદર પ્રશ્નના નિરાકરણ માટે હળવા દબાણની ડબલ ક્રી ટ લાઇન નાખવાની કામગીરી તા. ૦૩/૦૪/૨૦૧૬ ના રોજ પૂર્ણ કરેલ છે અને જે બાબતે રજુઆત કરનારને મ.ગુ.વી.કે.લી.ની આણંદ વર્તુળ કચેરીના પત્ર નંબર. એએનસી/ટેક-૨/૨૪૧૦ તા. ૦૩/૦૪/૨૦૧૬ થી લેખિત જાણ કરવામાં આવેલ છે.	નિઠાલ
૨૦	હીલા થઇ ગયેલ વીજ લાઇનના તાર ખેંચવા બાબત.	આંકલાવ/ બોરસદ/ આણંદ	જયંતિભાઈ શંકરભાઈ પરમાર, મુ. આમરોલ તા. આંકલાવ જી. આણંદ	તા. ૧૮/૦૨/૨૦૧૬ ના રોજના યોજાયેલ લોક દરબાર કાર્યક્રમમાં રજુઆત સાંભળીને મ.ગુ.વી.કે.લી. ના અધિકારીશ્રી ધ્વારા સરસ્વતી નગર આમરોલ ગામમાં આવેલ સ્થળનું રૂબરૂ સર્વેક્ષણ કરી તાત્કાલિક હીલા થઇ ગયેલ વીજ લાઇનના તાર ખેંચવાના સમારકામની કામગીરી તાત્કાલિક પૂર્ણ કરવા સંબંધિત મ.ગુ.વી.કે.લી. ના અધિકારીને સુચના આપવામાં આવેલ સદર પ્રશ્નના નિરાકરણ માટે હળવા દબાણની લાઇનના સમારકામની કામગીરી તા. ૨૬/૦૩/૨૦૧૬ ના રોજ પૂર્ણ કરેલ છે અને જે બાબતે રજુઆત કરનારને મ.ગુ.વી.કે.લી.ની આણંદ વર્તુળ કચેરીના પત્ર નંબર. એએનસી/ટેક-૨/૨૪૬૮ તા. ૦૩/૦૪/૨૦૧૬ થી લેખિત જાણ કરવામાં આવેલ છે.	નિઠાલ
૨૧	લાઇન ચેન્જ કરવા બાબત.	આંકલાવ/ બોરસદ/ આણંદ	જયંતિભાઈ શંકરભાઈ પરમાર, મુ. આમરોલ તા. આંકલાવ જી. આણંદ	તા. ૧૮/૦૨/૨૦૧૬ ના રોજના યોજાયેલ લોક દરબાર કાર્યક્રમમાં રજુઆત સાંભળીને મ.ગુ.વી.કે.લી. ના અધિકારીશ્રી ધ્વારા સરસ્વતી નગર આમરોલ ગામમાં આવેલ સ્થળનું રૂબરૂ સર્વેક્ષણ કરી તાત્કાલિક વીજ લાઇનના નડતર રૂપ ઝડપના ડાળાના કાપવાના સમારકામની તથા આમરોલ વાવેવાર વીજ પુરવઠો ખોરવાઇ જવાનો ફેરબદલ અને અન્ય જરૂરી બાંધકામ લાઇન સમારકામ કરવાની કામગીરી તાત્કાલિક પૂર્ણ કરવા સંબંધિત મ.ગુ.વી.કે.લી. ના અધિકારીને સુચના આપવામાં આવેલ છે. સદર રજુઆત કરનારને ૨૬ કલાક વીજ પુરવઠો પેતીવાલી ફીડર પરથી સ્થળીવાલ ડીઝલ ટ્રાન્સફોર્મર ધ્વારા પુરો પાડવામાં આવે છે અને શ્રીમ વિસ્તારમાં આવેલ સીંગલ રૂઝ ધર વપરના વીજ જોડાણને જેજવાય ફીડર પર લાઇન ચેન્જ કરવાની માંગણી પવર્તમાન નિયમોનુસાર ગાઢય રાખી શકાય તેમ નથી. જે બાબતે રજુઆત કરનારને મ.ગુ.વી.કે.લી.ની આણંદ વર્તુળ કચેરીના પત્ર નંબર. એએનસી/ટેક-૨/૨૪૬૮ તા. ૦૩/૦૪/૨૦૧૬ થી લેખિત જાણ કરવામાં આવેલ છે.	નિઠાલ

ક્રમ	પ્રશ્નની વિગત	સંબંધિત પેટા-વિભાગીય કચેરી/વિભાગીય કચેરી/વર્તુળ કચેરી	અરજદારનું નામ	એમજીવીસીએલ તરફથી કરવામાં આવેલ કાર્યવાહીની વિગત	તા. ૧૫/૦૬/૧૬ ની સ્થિતિએ
૨૨	હાડગુડ ગામ તા. આણંદ ને નવા બનેલ વાસદ સબ ડીવીઝનમાં થી બદલી આણંદ સાથે સબ ડીવીઝનમાં ફેરવવા બાબત.	આણંદ સઉથ/ આણંદ ગ્રામ્ય/ આણંદ	કેપ્ટુરી સરપંચ શ્રી, હાડગુડ ગામ પંચાયત, હાડગુડ તા. જી. આણંદ	તા. ૧૮/૦૨/૨૦૧૬ ના રોજના યોજાવેલ લોક દરબાર કાર્યક્રમમાં રજુઆતના અનુસંધાનમાં જણાવવાનું કે, આણંદ (સાઉથ) સબ ડીવીઝનમાં કાર્યદાર વખતે જવાથી પાયાં ૨૦૧૧ થી નવું વાસદ સબ ડીવીઝન બનાવેલ છે. તેમને સબ ડીવીઝન કચેરીઓમાં કાર્યવાહી લાભવ સુધારે રહે તે રીતે વિભાગની દરખાસ્ત મંજૂર થયેલ છે અને સરદર દરખાસ્ત મંજૂર થયા મુજબ હાડગુડ ગામનો સમાવેશ વાસદ સબ ડીવીઝનમાં કરેલ છે. વધુમાં જણાવવાનું કે, હાડગુડ ગામના વીજ પલાઠ ૬૬ કેવી ગોપાલપુરા સબ સ્ટેશનમાંથી નીકળતા ૧૧ કેવી અડાસ જેજીવાય ફીડર પરથી પુરો પડાય છે અને ૧૧ કેવી અડાસ જેજીવાય ફીડર ઉપર જોડાયેલ બધા જ ગામ વાસદ સબ ડીવીઝનનો છે. આમ વહીવટી સરળતા રહે તે માટે હાડગુડ ગામ વાસદમાં સમાવેશ કરેલ છે. રજુઆત કરનારને મ.ગુ.વી.કે.લી.ની આણંદ વર્તુળ કચેરીના પત્ર નંબર. એએનસી/ટેક-૨/૨૪૫૬ તા. ૦૬/૦૪/૨૦૧૬ થી સદર બાબતની જાણ કરવામાં આવેલ છે.	નિકાલ
૨૩	હાડગુડ ગામ તા. આણંદ નાણાં ભરેલ નવી વધારાની સ્ટ્રીટલાઇટનું નું કામ પૂર્ણ કરવા બાબત.	આણંદ સઉથ/ આણંદ ગ્રામ્ય/ આણંદ	કેપ્ટુરી સરપંચ શ્રી, હાડગુડ ગામ પંચાયત, હાડગુડ તા. જી. આણંદ	તા. ૧૮/૦૨/૨૦૧૬ ના રોજના યોજાવેલ લોક દરબાર કાર્યક્રમમાં રજુઆતના અનુસંધાનમાં જણાવવાનું કે, સદર કામ વાસદ પેટા વિભાગ તરફથી તાજેતરમાં પુરૂ કરેલ છે અને સદર વધારાના સ્ટ્રીટલાઇટ જી વાહનો લાયસન્સ ઇટેકીટક ઓન્ટોટરનો કેટ્ટ રીપોર્ટ તિરામ મુજબની ફી સાથે વાસદ પેટા વિભાગીય કચેરીએ તા. ૧૬/૦૩/૧૬ ના રોજ જમા કરાવેલ છે તથા તા. ૨૫/૦૩/૨૦૧૬ ના રોજ નવી સ્ટ્રીટલાઇટ લાઇનનું ખુલાસા કરી આપવામાં આવેલ છે. રજુઆત કરનારને મ.ગુ.વી.કે.લી.ની આણંદ વર્તુળ કચેરીના પત્ર નંબર. એએનસી/ટેક-૨/૨૪૫૬ તા. ૦૬/૦૪/૨૦૧૬ થી સદર બાબતની જાણ કરવામાં આવેલ છે.	નિકાલ
૨૩	ડી.એન. હાઇસ્કૂલના વીજ જોડાણો અલગ અલગ ગ્રાન્ડમાંથી ભરાતા હોઇ તથા દરેક વિભાગની અલગ વેલેન્સ શીટ બનતી હોઇ હયાત વીજ જોડાણો મંજૂર કરવા મ.ગુ.વી.કે.લી. તરફથી નોટીસ આપેલ છે જે કાર્યવાહી મોકુફ રાખી વીજ જોડાણો હયાત સ્થિતિમાં અલગ અલગ રહેવા દેવા બાબત.	શારની/ આણંદ શહેર/ આણંદ	ડી.એન. હાઇસ્કૂલ, આણંદ તા.જી. આણંદ	તા. ૧૮/૦૨/૨૦૧૬ ના રોજના યોજાવેલ લોક દરબાર કાર્યક્રમમાં રજુઆતના અનુસંધાનમાં જણાવવાનું કે, સદર બાબતે ગ્રાહક તરફથી કેટ્ટ હયાત વીજ જોડાણ વાળા વિભાગની કાયદેસરની અલગ માન્યતા હોવાના કાયદેસરના દસ્તાવેજ પુરાવા રજૂ કરવા જણાવેલ છે. જેના આધારે એક જ ઇટેકીટકમાં આવેલ અલગ અલગ વીજ જોડાણો મંજૂર કરવા બાબતે આગતની કાર્યવાહી કરવામાં આવશે. રજુઆત કરનારને મ.ગુ.વી.કે.લી.ની આણંદ વર્તુળ કચેરીના પત્ર નંબર. એએનસી/ટેક-૨/૨૫૧૮ તા. ૦૭/૦૪/૨૦૧૬ થી સદર બાબતની જાણ કરવામાં આવેલ છે.	નિકાલ
૨૪	ડી.એન. હાઇસ્કૂલમાં રૂઝ ટોપ સોલારને મંજૂરી આપવા બાબત.	શારની/ આણંદ શહેર/ આણંદ	ડી.એન. હાઇસ્કૂલ, આણંદ તા.જી. આણંદ	તા. ૧૮/૦૨/૨૦૧૬ ના રોજના યોજાવેલ લોક દરબાર કાર્યક્રમમાં રજુઆતના અનુસંધાનમાં જણાવવાનું કે, સદર બાબતે ગ્રાહક તરફથી જે તે વીજ જોડાણમાં કસ્ટિયન વીજ ભાડે તેનાથી ૫૦ ટકા સુધીના જ વીજ ભાડનું રૂઝ ટોપ સોલાર સ્થાપના મંજૂરી આપવામાં આવે છે. જે બાબતે ક્ષેત્ર પ્રતિનિધિને સમજ આપેલ છે. રજુઆત કરનારને મ.ગુ.વી.કે.લી.ની આણંદ વર્તુળ કચેરીના પત્ર નંબર. એએનસી/ટેક-૨/૨૫૧૮ તા. ૦૭/૦૪/૨૦૧૬ થી સદર બાબતની જાણ કરવામાં આવેલ છે.	નિકાલ
૨૫	નાના કલોદરા ગામને અગાઉ ૧૧ કેવી જીઆઇડીસી ફીડર ઉપર જોડાયેલ હતું તેને બદલે નવા બનેલા ૧૧ કેવી સાયમા જેજીવાય ફીડર ઉપર ફેરવ્યા બાદ વિજ વિભાગ વધારે આવતો હોય અગાઉની જેમ જ ૧૧ કેવી જીઆઇડીસી ફીડર ઉપર પાછું જોડી આપવા બાબત.	ખંભાત શહેર/ પેટલાદ/ આણંદ	રાજુભાઇ પટેલ, નાના કલોદરા તા. ખંભાત જી. આણંદ	તા. ૧૮/૦૨/૨૦૧૬ ના રોજના યોજાવેલ લોક દરબાર કાર્યક્રમમાં રજુઆતના અનુસંધાનમાં જણાવવાનું કે, સદર બાબતે ગ્રાહક તરફથી જે તે વીજ જોડાણમાં કસ્ટિયન વીજ ભાડે તેનાથી ૫૦ ટકા સુધીના જ વીજ ભાડનું રૂઝ ટોપ સોલાર સ્થાપના મંજૂરી આપવામાં આવે છે. જે બાબતે ક્ષેત્ર પ્રતિનિધિને સમજ આપેલ છે. રજુઆત કરનારને મ.ગુ.વી.કે.લી.ની આણંદ વર્તુળ કચેરીના પત્ર નંબર. એએનસી/ટેક-૨/૨૫૧૮ તા. ૦૭/૦૪/૨૦૧૬ થી સદર બાબતની જાણ કરવામાં આવેલ છે.	નિકાલ
૨૬	ગુંપડપટ્ટી વીજળીકરણ યોજનામાં જુલાઇ ૨૦૧૫ થી અરજી કરવા છતાં સીંગલ કેસ ધર વપરાશનું વીજ જોડાણ વાસદ પેટા વિભાગ તરફથી આપવામાં આવેલ નથી તે બાબતની રજુઆત.	વાસદ/ બોરસદ/ આણંદ	મહેનભાઇ મણીભાઇ પરમાર, વડારા પાચે, મુ.પો. વાસદ તા.જી. આણંદ	તા. ૧૮/૦૨/૨૦૧૬ ના રોજના યોજાવેલ લોક દરબાર કાર્યક્રમમાં રજુઆતના અનુસંધાનમાં જણાવવાનું કે, તા. ૧૬/૦૬/૨૦૧૫ ના રોજના પત્રથી તાલુકા વિભાગ અધિકારીશ્રીની કચેરી આણંદ તરફથી મ.ગુ.વી.કે.લી. વાસદ પેટા વિભાગમાં તા. ૦૮/૦૭/૨૦૧૫ ના રોજ અરજી જમા કરાવેલ હતી. સદર અરજીની ચાસણી કર્યા બાદ આપના તરફથી આઇનો દાખલો રજૂ કરેલ ન હોવાથી વાસદ પેટા વિભાગ તરફથી તા. ૨૨/૦૭/૨૦૧૫ ના રોજ ડિખિત પત્ર લખી આવકનો દાખલો રજૂ કરવા માટે જાણ કરવા માટે તા. ૦૬/૦૪/૨૦૧૫ ના રોજ તાલુકા વિભાગ અધિકારી શ્રી પાસે આપના રહેણાંક સદર આવાસ વાળી જમીન ખેતી વિષયક કે અન્ન હેતુ માટેની સ્પષ્ટતા કરવા લેખિત જાણ કરેલ. વ્યાજબદ આપની અરજી તા. ૧૧/૦૧/૨૦૧૬ ના રોજ ગુંપડપટ્ટી વીજળીકરણ યોજના હેઠળ નીપટી કરવામાં આવેલ. જેની મ.ગુ.વી.કે.લી. ના સક્ષમ અધિકારીશ્રીની મંજૂરીની કાર્યકોટી તા. ૧૮/૦૨/૨૦૧૬ ના રોજ પૂર્ણ કરેલ છે. સદર વીજ જોડાણ માટે તાંત્રિક મંજૂરી મુજબની ૦.૧૦૦ ફીલોમીટર લાઇન વાસદ પેટા વિભાગ તરફથી ઉભી કરી તા. ૨૩/૦૨/૨૦૧૬ ના રોજ વીજ જોડાણ ચાલુ કરી આપવામાં આવેલ છે. રજુઆત કરનારને મ.ગુ.વી.કે.લી.ની આણંદ વર્તુળ કચેરીના પત્ર નંબર. એએનસી/ટેક-૨/૨૪૫૬ તા. ૦૬/૦૪/૨૦૧૬ થી સદર બાબતની જાણ કરવામાં આવેલ છે.	નિકાલ
૨૭	સંજાયા ગામમાં એક જ ટ્રાન્સફોર્મર સેન્ટર ઉપર બધા જ ઇનેકશન આવેલ હોવાથી પુરતા વોલ્ટજ ના દબાણથી વીજ પુરવઠો મળતો ન હોવાથી ગ્રામ જનોને મુશ્કેલી પડે છે.	આણંદ નોર્થ/ આણંદ ગ્રામ્ય/ આણંદ	જગદીશભાઇ શંકરભાઇ પરમાર, ઉપ ધમુખ પેટલાદ તાલુકા ભાજપ બક્ષી પંચ મોરચો. મુ.પો. સંજાયા તા. પેટલાદ જી. આણંદ	તા. ૧૮/૦૨/૨૦૧૬ ના રોજના યોજાવેલ લોક દરબાર કાર્યક્રમમાં રજુઆતના અનુસંધાનમાં જણાવવાનું કે, સદર બાબતની રજુઆત આણંદ નોર્થ પેટા વિભાગને મળતા જરૂરી સર્વેક્ષણ કરી વધારાનું નવું ટ્રાન્સફોર્મર સેન્ટર નાખવા માટેની જરૂરી તાંત્રિક મંજૂરી તા. ૦૭/૧૨/૨૦૧૫ ના રોજ આપી દીધેલ છે અને સદર તાંત્રિક મંજૂરી મુજબની ૦.૨૩૦ ફીલો મીટર ૧૧ કેવી લાઇન તથા ૦.૧૮૦ ફીલો મીટર ફળવા દબાણની લાઇન કબજારનું તથા ૬૩ કેવીએનું નવું ટ્રાન્સફોર્મર સેન્ટર ઉભું કરવાનું કામ તા. ૦૪/૦૩/૨૦૧૬ ના રોજ પૂર્ણ કરવામાં આવેલ છે. રજુઆત કરનારને મ.ગુ.વી.કે.લી.ની આણંદ વર્તુળ કચેરીના પત્ર નંબર. એએનસી/ટેક-૨/૨૪૫૬ તા. ૦૬/૦૪/૨૦૧૬ થી સદર બાબતની જાણ કરવામાં આવેલ છે.	નિકાલ
૨૮	ખેતીવાડી વીજ જોડાણ માટેનું નવું ટ્રાન્સફોર્મર સેન્ટર ૧૧ થી ૧૫ ઇજાર રૂપિયામાં ઉભું કરવામાં આવે છે, જ્યારે અગ્રે ખેતીવાડી માટેનું હયાત ટ્રાન્સફોર્મર સેન્ટર શીફ્ટિંગ માટે અરજી કરેલ ત્યારે રૂપિયા ૧૧૧૦૦૦/- નું અંદાજપત્ર આપવામાં આવેલ છે.	આણંદ નોર્થ/ આણંદ ગ્રામ્ય/ આણંદ	ગીરીશભાઇ ચંદ્રભાઇ જોષી, ચંદનલાલ રોડ, જોષીનો કુવો, મુ.પો. બોરીયાવા તા.જી. આણંદ	તા. ૧૮/૦૨/૨૦૧૬ ના રોજના યોજાવેલ લોક દરબાર કાર્યક્રમમાં રજુઆતના અનુસંધાનમાં જણાવવાનું કે, નવિન ખેતીવાડી વીજ જોડાણ માટે જો ટ્રાન્સફોર્મર સેન્ટર ઉભું કરવાનું થાય કે લાઇન નાખવાની થાય દરેક કેસમાં અંદાજપત્ર ગુજરાત વીજ નિયમન પંચમાં મંજૂર થયા મુજબનો હોસ પાવર આધારિત ફીક્સ ચાર્જની રકમની વસુલાત કરવામાં આવે છે અને ખરેખર થતો લાઇન ખર્ચ વસુલ કરવામાં આવતો નથી. જ્યારે ક્યાં વીજ માળખાની લાઇન તથા ટ્રાન્સફોર્મર સેન્ટર નડતર રૂપ હોય તેવા કેસમાં ખરેખર થતો તાંત્રિક મંજૂરીનો ખર્ચ લાઇન શીફ્ટિંગ ડીપોઝીટ પેટે વસુલ કરવામાં આવે છે અને અંદાજપત્રની રકમ ભરપાઇ થયા બાદ ખરેખર વપરાયેલ માલસામાન તથા ખરેખર થયેલ લેબર ચાર્જ મુજબ શીફ્ટિંગ કાર્ગલેટ પીલોની કાર્યવાહી કરવામાં આવે છે અને શીફ્ટિંગ કામગીરીમાં થયેલ ખર્ચ જો વધારે હોય તો ત્રણવાર ખર્ચ અરજદાર પાસેથી વસુલ કરવામાં આવે છે/જો ખર્ચ ઓછો થયેલ હોય તો ત્રણવારની રકમ અરજદારને રીફંડ કરવામાં આવે છે. સદર અરજદારની તા. ૦૪/૦૧/૨૦૧૬ ની નડતર રૂપ ટ્રાન્સફોર્મર સેન્ટર તથા લાઇન ખર્ચેલા અરજીનું સર્વેક્ષણ કરતા ૧ નવું ટ્રાન્સફોર્મર સેન્ટર ખર્ચેલાનું અને ૪ નવું પોલ ખર્ચેલાનું તથા ૦.૦૬૦ ફીલોમીટર ૧૧ કેવી લાઇન નવી નાખવાની તથા ૦.૧૧૦ ફીલોમીટર એડીટી એડીટી કલેક્ટર લાઇન નવી નાખવાની થતી રહેવા તથા ૧૧૧૨૦૦/- ની તાંત્રિક મંજૂરી મળેલ છે અને તે મુજબનું અંદાજપત્ર અરજદારને તા. ૨૧/૦૪/૨૦૧૬ ના રોજ આપેલ છે. જે અરજદાર સુધી ભરપાઇ થયેલ નથી. રજુઆત કરનારને મ.ગુ.વી.કે.લી.ની આણંદ વર્તુળ કચેરીના પત્ર નંબર. એએનસી/ટેક-૨/૨૪૬૦ તા. ૦૬/૦૪/૨૦૧૬ થી લાઇન શીફ્ટિંગના અંદાજપત્રના નાણાં કેસ માસની સમયમર્યાદામાં ભરપાઇ થયેલ ન હોવાથી તેઓની અરજી અરજદાર તરીકે કરવા બાબતની જાણ કરવામાં આવેલ છે.	નિકાલ
૨૯	૨૪ કલાકની લાઇન નજીક હોવા છતાં ખેતીવાડીની લાઇન પરથી નવા ધર વપરાશના વીજ ઇનેકશનની લાઇન નાખવાનું અંદાજપત્ર આપવામાં આવેલ છે.	આણંદ નોર્થ/ આણંદ ગ્રામ્ય/ આણંદ	રીયાઝમીયા ફકરમીયા મલેક, પુટેલી રોડ, રાવલી તા. પેટલાદ જી. આણંદ	તા. ૧૮/૦૨/૨૦૧૬ ના રોજના યોજાવેલ લોક દરબાર કાર્યક્રમમાં રજુઆતના અનુસંધાનમાં જણાવવાનું કે, સદર રહેણાંક ધર નંબર. ૧૧૩૦૬ સર્વે નંબર. ૨૯૬ સીમ વિસ્તારમાં મોંગેલ હોવાથી અને જેજીવાય ફીડરની હળવા દબાણની લાઇનથી ૩૦ મીટરથી વધારે લંબાઇ મર્યાદામાં આવેલ હોવાથી ખેતીવાડી ફીડરની હળવા દબાણની લાઇનમાંથી આપવા માટેની તાંત્રિક મંજૂરી મળેલ છે અને ગુજરાત વીજ નિયમન પંચ તરફથી વીજ કમિશન આપેલ માટેનું મુજબ સીમ વિસ્તારમાં મોંગવામાં આવવા તાંત્રિક ફેરફાર કલેક્ટર માટે વધુ ૧ (એક) લાઇન રૂપિયાની મર્યાદામાં અવરતમાન વીજ કમિશનની લાઇન કેસ મુજબ નાખવા પડત વીજ માળખાની તાંત્રિક મંજૂરીનો ખર્ચ અરજદાર પાસે વસુલ કરવાનો થાય છે. આમ સદર વીજ જોડાણ માટે રૂપિયા ૨૦૦૮૦/- નું લાઇન ખર્ચ તથા રૂપિયા ૫૦૮ સીકયુરીટી ડીપોઝીટ એમ કુલ રૂપિયા ૨૦૫૮૦/- નું નિયમ મુજબનું અંદાજપત્ર આણંદ ઉત્તર પેટા વિભાગ તરફથી તા. ૧૦/૧૧/૨૦૧૫ ના રોજ આપવામાં આવેલ. જે અરજદાર વધારા ભરપાઇ કરવામાં આવેલ નથી. રજુઆત કરનારને મ.ગુ.વી.કે.લી.ની આણંદ વર્તુળ કચેરીના પત્ર નંબર. એએનસી/ટેક-૨/૨૪૬૦ તા. ૦૬/૦૪/૨૦૧૬ થી સદર બાબતની જાણ કરવામાં આવેલ છે.	નિકાલ
૩૦	ધર વપરાશના વીજ જોડાણ માટેનું અંદાજપત્ર રૂપિયા ૨૫૦૦૦/- જેટલું ખૂબ જ વધારે આપેલ હોવાથી ભરી શકાયેલ નથી અને વીજ જોડાણ લઇ શકાયેલ નથી.	આણંદ સઉથ/ આણંદ ગ્રામ્ય/ આણંદ	રતનસિંઠ કરીસિંઠ રાજ, હાઇસ્કૂલ પાછળ, મુ.પો. ખંભોજ તા.જી. આણંદ	તા. ૧૮/૦૨/૨૦૧૬ ના રોજના યોજાવેલ લોક દરબાર કાર્યક્રમમાં રજુઆતના અનુસંધાનમાં જણાવવાનું કે, સદર રહેણાંક સીમ વિસ્તારમાં મોંગેલ હોવાથી અને જેજીવાય ફીડરની હળવા દબાણની લાઇનથી ૩૦ મીટરથી વધારે લંબાઇ મર્યાદામાં આવેલ હોવાથી ખેતીવાડી ફીડરની હળવા દબાણની લાઇનમાંથી આપવા માટેની તાંત્રિક મંજૂરી મળેલ છે અને ગુજરાત વીજ નિયમન પંચ તરફથી વીજ કમિશન આપેલ માટેનું મુજબ સીમ વિસ્તારમાં મોંગવામાં આવવા તાંત્રિક ફેરફાર કલેક્ટર માટે વધુ ૧ (એક) લાઇન રૂપિયાની મર્યાદામાં અવરતમાન વીજ કમિશનની લાઇન કેસ મુજબ નાખવા પડત વીજ માળખાની તાંત્રિક મંજૂરીનો ખર્ચ અરજદાર પાસે વસુલ કરવાનો થાય છે. આમ આપના વીજ જોડાણ માટે રૂપિયા ૨૪૦૦૮/- વીજ લાઇન ખર્ચ તથા રૂપિયા ૨૫૩ સીકયુરીટી ડીપોઝીટ એમ કુલ રૂપિયા ૨૪૨૬૧/- નું નિયમ મુજબનું અંદાજપત્ર આણંદ સાઉથ પેટા વિભાગ તરફથી તા. ૨૭/૦૩/૨૦૧૫ ના રોજ આપવામાં આવેલ. જે અરજદાર વધારા ભરપાઇ કરવામાં આવેલ નથી. રજુઆત કરનારને મ.ગુ.વી.કે.લી.ની આણંદ વર્તુળ કચેરીના પત્ર નંબર. એએનસી/ટેક-૨/૨૪૬૦ તા. ૦૬/૦૪/૨૦૧૬ થી સદર બાબતની જાણ કરવામાં આવેલ છે.	નિકાલ

ક્રમ	પ્રશ્નની વિગત	સંબંધિત પેટા-વિભાગીય કચેરી/વિભાગીય કચેરી/વર્તુળ કચેરી	અરજદારનું નામ	એમજીવીસીએલ તરફથી કરવામાં આવેલ કાર્યવાહીની વિગત	તા. ૧૫/૦૬/૧૬ ની સ્થિતિએ
૩૧	પેટ્રોલપંપની બાજુમાં આવેલ એન.એ. થયેલ જમીનમાં આશરે બે માસ પહેલાં નડતર રૂપ હોય તે રીતે નવી લાઇન નાખેલ છે તે તાત્કાલિક ખસેડી આપવા બાબત.	સોજીયા/પેટલાદ/આણંદ	દિલીપભાઈ પટેલ, મુ.પો. પીપળાવ તા.સોજીયા જી. આણંદ	તા. ૧૮/૦૨/૨૦૧૬ ના રોજના યોજાવેલ લોક દરબાર કાર્યક્રમમાં રજુઆતના અનુસંધાનમાં જણાવવાનું કે, મ.ગુ.વી.કે.લી. વડોદરાના અધિકારીશ્રી ધ્વારા સદર બાબતે રજુઆત કરનારનો સંપર્ક કરી તેઓની રૂબરૂ સ્થળ તપાસ કરી નવી ઉભી કરેલ લાઇન તાજેતરમાં ઉભી કરી હોય અને ખરેખર નડતર રૂપ હોય તો અન્તર પ્રસેડવા માટે નિયમ મુજબ કાર્યવાહી કરવા સંબંધિત અધિકારીશ્રીને સુચના આપેલ છે. સદર સુચના મુજબ લાઇન શીફ્ટિંગની તાત્કિક મંજૂરી મેળવી કામગીરી કરવા ગયેલ કોન્ટ્રાક્ટરના માણસોને શ્રી સરદિપભાઈ પટેલ તરફથી સદર જમીનની હદ વિવાદીત હોવાનું કારણ રજુ કરી કામગીરી સ્થગિત કરાવેલ અને બંને પક્ષકારોએ તા. ૦૫/૦૩/૨૦૧૬ ના રોજ સદર કામગીરી સ્થગિત/મોકૂફ રાખવા લેખિત જાણ નાચલ ઇજનેર શ્રી, સોજીયા પેટા વિભાગીય કચેરીને આપેલ છે. આ બાબતની જાણ રજુઆત કરનારને આણંદ વર્તુળ કચેરીના પત્ર નંબર. એએનસી/ટેક-૨/૨૫૯૫ તા. ૧૨/૦૪/૨૦૧૬ થી સદર બાબતની જાણ કરવામાં આવેલ છે.	નિકાલ
૩૨	ગ્રામ પંચાયતના વોટર વર્કસનો બોર કુવો હસડાઇ પડવાથી આશરે ૭૫ મીટર દૂર નવો વારિગૃહ માટેનો બોર બનાવેલ છે ત્યાં ૭૫ મીટર લાઇન ઉતારી લઇ વીજ જોડાણ વિના મૂલ્ય ખસેડી આપવા બાબત.	ભાલેજ/ આણંદ ગ્રામ્ય/ આણંદ	સરપંચ શ્રી, ગ્રામ પંચાયત, ખાનકુવા તા. ઉમરેઠ જી. આણંદ	તા. ૧૮/૦૨/૨૦૧૬ ના રોજના યોજાવેલ લોક દરબાર કાર્યક્રમમાં રજુઆતના અનુસંધાનમાં જણાવવાનું કે, મ.ગુ.વી.કે.લી. વડોદરાના અધિકારીશ્રી ધ્વારા સદર બાબતે રજુઆત કરનારનો સંપર્ક કરી તેઓની રૂબરૂ સ્થળ તપાસ સંબંધિત અધિકારીશ્રીને સુચના આપેલ તે મુજબ નાચલ ઇજનેર શ્રી ભાલેજ સબ ડીવીઝન ધ્વારા સ્થળ તપાસ કરી મોજે ખાનકુવા ગામના વિશિષ્ટ માતાના મંદિર પાસેના વિસ્તારમાં ગ્રા હક નંબર. ૧૯૬૧૦/૦૧૧૧૮/૦ નંબરવાળું ૧૦ હેક્ટર પાવરનું વોટર વર્કસ માટેનું શ્રી કેઝ વીજ જોડાણ મ.ગુ.વી.કે.લી. ધ્વારા તા. ૨૨/૦૨/૨૦૧૨ ના રોજ ૧૧ કેવી ઓફ જીજીવાય ડીડર પર દયાત ટ્રાન્સમિશનથી ૧૦૦ મીટર ઠંણવા દાખવાની લાઇન નાખી રીલીજ કરવામાં આવેલ હતું. શેલ સદર બોર કુવો હસડાઇ પડવાથી ટ્રાન્સમિશન પર સેન્ટરની દિશામાં આશરે ૭૫ મીટર દૂર નવો બોર કુવો બનાવેલ છે અને બોર કુવો માટે ઓરડી બનાવેલ નથી. સદર જગ્યાએ વીજ જોડાણ મોકૂફ કરવા માટે આશરે ૭૫ મીટર ઠંણવા દાખવાની લાઇન ઉતારી તેવી પડે તેમ છે અને અવિસ કનેક્ટ તથા મીટર પેટી સાથે નવી જગ્યાએ શીફ્ટ કરવું પડે તેમ છે. સરપંચ શ્રી, ગ્રામ પંચાયત ખાનકુવા ધ્વારા ગ્રામ પંચાયતના કચાલ સાથે વીજ જોડાણ શીફ્ટ કરવાની અરજી સાથે ગુજરાત વીજ નિયમન પંચ ધ્વારા તા. ૦૪/૦૪/૨૦૧૬ ના પત્રથી મંજૂર કરેલ ચાર્જ મુજબ રૂપિયા ૧૦૦૦/- (એક હજાર પૂરા) શ્રી કેઝ અવિસ કનેક્ટશન શીફ્ટિંગ ચાર્જ પહોંચ નંબર. ૨૮૦૧૫૪ તા. ૦૬.૦૫.૨૦૧૬ ના રોજ ભાલેજ પેટા વિભાગીય કચેરી ખાતે ભરપાઇ કરવાથી તા. ૦૭/૦૫/૨૦૧૬ ના રોજ સદર કામગીરી પૂર્ણ કરવામાં આવેલ છે	નિકાલ
૩૩	ઇંટાના ભાગ માટે ગામ વહેરા ખાડીમાં ઇટોનું ઉત્પાદન કરવાની ચીમની માટે જીપીસીબીનું ના વાંધા પ્રમાણપત્ર ન હોવાને કારણે છેલ્લા છ માસથી ઇંટામાં વીજ જોડાણ માટેની અરજી મ.ગુ.વી.કે.લી. આણંદ સાઉથ સબ ડીવીઝનના અધિકારીશ્રી ધ્વારા સ્વીકારવામાં આવતી નથી.	આણંદ સાઉથ/ આણંદ ગ્રામ્ય/ આણંદ	સગીર અહેમદ નથ અહેમદ શોખ, ગામ વહેરા ખાડી તા. જી. આણંદ	તા. ૧૮/૦૨/૨૦૧૬ ના રોજના યોજાવેલ લોક દરબાર કાર્યક્રમમાં રજુઆતના અનુસંધાનમાં જણાવવાનું કે, મ.ગુ.વી.કે.લી. વડોદરાના અધિકારીશ્રી ધ્વારા સદર રજુઆતના અનુસંધાનમાં મ.ગુ.વી.કે.લી. તરફથી તાજેતરમાં ગુજરાત જીલ્લા વિદ્યુત નિયમ લીટીઝ ધ્વારા નીતી વિચયક લેવાયેલ બિલ્ડિંગ મુજબ વીજ જોડાણ માટે કનેક્ટ અરજદારનું યોગ્યપત્ર તથા વીજ જોડાણની જગ્યાનું ક્ષયકેસરના માલિકી/કબજાદારના પુરાવાનો દસ્તાવેજીય જ જરૂર હોવાની રજુઆત કરનારને જાણ કરેલ અને મ.ગુ.વી.કે.લી. ના સંબંધિત અધિકારીને નવી માલિકી/કબજા મુજબ અરજી સ્વીકારવા જણાવેલ તા. ૧૯/૦૨/૨૦૧૬ ના રોજ અરજદાર તરફથી સર્વે નંબર. ૨૩૧૨૨ વોટરખાખાડી તા. જી. આણંદ માં ૧ કીલોવોટના વીજ ભારનું ઇંટાના ભાગના મજુરોને રહેણાંક ઇલાયજ માટે સીંગલ ફેઝ વીજ જોડાણની અરજી આવતા આણંદ સાઉથ વિભાગ તરફથી રૂપિયા ૧૦૦/-નોધણી કરી પહોંચ નંબર. ૦૪૪૪૦૧ તા. ૧૯/૦૨/૨૦૧૬ ના રોજ અરજી નોંધણી કરેલ છે તથા નિયમ મુજબ કાર્યવાહી કરી તા. ૦૧/૦૩/૨૦૧૬ ના રોજ વીજ જોડાણ ચાલુ કરી આપવામાં આવેલ છે. રજુઆત કરનારને મ.ગુ.વી.કે.લી.ની આણંદ વર્તુળ કચેરીના પત્ર નંબર. એએનસી/ટેક-૨/૨૪૫૫ તા. ૦૬/૦૪/૨૦૧૬ થી સદર બાબતની જાણ કરવામાં આવેલ છે.	નિકાલ
૩૪	તમાકુની ખતી માટેની વીજ જોડાણનું નવું વીજ જોડાણ છેલ્લા બે વર્ષથી વધારે સમયથી વીજ બીલ ભરતી હોવા છતાં વીજ મીટર મુકી વીજ જોડાણ પેટલાદ ગ્રામ્ય કચેરી મ.ગુ.વી.કે.લી. તરફથી ચાલુ કરી આપેલ નથી. જે તાત્કાલિક વીજ મીટર મુકી ચાલુ કરી આપવા બાબત.	આણંદ સાઉથ/ આણંદ ગ્રામ્ય/ આણંદ	રાજેન્દ્રભાઈ પરસોતભભાઈ પટેલ, માધવદાસની ખડકી, મુ.પો. સદેસર તા.જી. આણંદ	તા. ૧૮/૦૨/૨૦૧૬ ના રોજના યોજાવેલ લોક દરબાર કાર્યક્રમમાં રજુઆતના અનુસંધાનમાં જણાવવાનું કે, ૧૫ કીલો વોટ માટેના તમાકુની ખતી માટેના નવા વીજ જોડાણની અરજી માટે નિયમ મુજબ કાર્યવાહી કરી બે માસની નોટીસનો પરીયઠ પૂરો થતા તા. ૧૩/૧૧/૨૦૧૨ થી ઓછાવેલ કેટલીકમાં અન કનેક્ટેડ લીટીઝ થયેલ વીજ જોડાણ નું મીનીમમ ચાર્જનું બીલિંગ ગ્રાહક નંબર. ૦૬૪૦૨/૦૧૬૩૪૧ (ચિનઆરજી.વી.એલ) ચાલુ થયેલ છે અને ગ્રાહક તરફથી વીજ બીલ ભરપાઇ કરવામાં આવતું હોય સદર વીજ જોડાણને વર્ષનો કરારનામાનો સમયાવાળો પૂરો થવા છતાં ક્ષયથી રહેલ બંધ કરેલ નથી. જેથી ગ્રાહક તરફથી સદર વીજ પ્રસ્થાપન માટે જરૂરી સ્વયંચિત કરાવી તથા વીજ પ્રસ્થાપન ટેરફ કરાવવાનો લાઇસન્સ ઇટેન્ડીલ ટોનેક્ટરનો ટેરફ રીપોર્ટ નિયમ મુજબની ટેક રીપોર્ટ ફી સાથે તા. ૨૬/૦૨/૨૦૧૬ ના રોજ રજુ કર્યા બાદ તા. ૧૪/૦૩/૧૬ ના રોજ સર્વિસ કેલેલ તથા વીજ મીટર મુકી શ્રી કેઝ ઓપીએલ વીજ જોડાણ ચાલુ કરી આપવામાં આવેલ છે. રજુઆત કરનારને મ.ગુ.વી.કે.લી.ની આણંદ વર્તુળ કચેરીના પત્ર નંબર. એએનસી/ટેક-૨/૨૫૧૯ તા. ૦૭/૦૪/૨૦૧૬ થી સદર બાબતની જાણ કરવામાં આવેલ છે.	નિકાલ
૩૫	વિધ્યાનગર પેટા વિભાગમાં ત્રણ વર્ષથી વધુ સમય પહેલાં નાણાં ભરેલ હોવા છતાં લાઇન શીફ્ટિંગ કરી આપેલ નથી. જેથી નડતર રૂપ ૧૧ કેવી અંબાજી કીડરની લાઇન ખસેડી આપવા બાબત.	મોગરી/ આણંદ ગ્રામ્ય/ આણંદ	દિલીપભાઈ પટેલ, શીવધારા એ પાર્કમેન્ટ રાજસિનેમા પાછળ, કરમસર તા.જી. આણંદ	તા. ૧૮/૦૨/૨૦૧૬ ના રોજના યોજાવેલ લોક દરબાર કાર્યક્રમમાં રજુઆતના અનુસંધાનમાં જણાવવાનું કે, મ.ગુ.વી.કે.લી. વડોદરાના અધિકારીશ્રી ધ્વારા સદર બાબતે રજુઆત કરનારને લાઇન શીફ્ટિંગ ચાર્જ પેટે નાણાં ભર્યાની પહોંચ સાથે મ.ગુ.વી.કે.લી.ની પેટા વિભાગીય કચેરીનો રૂબરૂ સંપર્ક કરવા જણાવેલ છે તથા સંબંધિત અધિકારીને સદર પહોંચ રજુઆત કરનારનો સંપર્ક કરી નાણાં ભર્યાની પહોંચ ચેક કરી લાઇન શીફ્ટિંગ કરવાની કાર્યવાહી પૂર્ણ કરી આપવા જણાવેલ છે. સદર બાબતે આઈટિ. તા. ૧૫/૦૬/૨૦૧૬ સુધી રજુઆત કરનાર તરફથી લાઇન શીફ્ટિંગ ચાર્જ પેટે નાણાં ભર્યાની પહોંચ સાથે મ.ગુ.વી.કે.લી. વિધ્યાનગર પેટા વિભાગનો સંપર્ક કરવામાં આવેલ નથી.	નિકાલ
૩૬	નાણાં ભર્યા બાદ લાઇન નાખવાના આંતરિક વિભાગ અને વાંધાને કારણે અમારી ખેતી વિષયક વીજ જોડાણની ઉભી કરેલ લાઇન તથા ડીપી ઉતારી લેવા કરેલ અરજીના આધારે ૨૬ કરેલ ખેતી વિષયક વીજ જોડાણના અંદાજપત્રના નાણાં રીફંડ લીધેલ નથી જે વીજ જોડાણો આપવા બાબત.	ઉમરેઠ ગ્રામ્ય/ આણંદ ગ્રામ્ય/ આણંદ	દેવુસિંહ ઉદેસિંહ ચૌહાણ તથા ભલાભાઈ પુજાભાઈ ચૌહાણ, આંબા વિસ્તાર પો. ખામણપુર તા. ઉમરેઠ જી. આણંદ	તા. ૧૮/૦૨/૨૦૧૬ ના રોજના યોજાવેલ લોક દરબાર કાર્યક્રમમાં રજુઆતના અનુસંધાનમાં જણાવવાનું કે, મ.ગુ.વી.કે.લી. વડોદરાના અધિકારીશ્રી ધ્વારા સદર બાબતે મ.ગુ.વી.કે.લી. ના સંબંધિત અધિકારીને રજુઆત કરનારનો રૂબરૂ સંપર્ક કરી સદર ખેતી વાડી વીજ જોડાણો આપવા માટે નામની પડતી લાઇનનો ટ્રાન્સફર કરી તે પેટે થતો તાત્કિક મંજૂરીનો ચર્ચ મ.ગુ.વી.કે.લી. તરફથી ભોગવવા માટેની દરખાસ્ત ડોપરિટ ઓફીસમાં મોકલી આપી "ખાસ કિસ્સા"માં મંજૂરી લેવા માટેની કાર્યવાહી કરવા જણાવેલ છે તથા સદર બાબતની મંજૂરી મળતા ખેતી વિષયક વીજ જોડાણો આપવા માટેની કાર્યવાહી પૂર્ણ કરી વીજ જોડાણો ચાલુ કરી આપવા સુચના આપેલ છે. સદર બાબતે દરખાસ્ત બનાવી મ.ગુ.વી.કે.લી. ડોપરિટ કચેરીની "ખાસ કિસ્સા"માં મંજૂરી પત્ર નંબર. એમજીવીસીએલ/આરઇ/ડીઇ/૧૮૩ તા. ૧૨/૦૪/૨૦૧૬ મેળવી સદર કામગીરી પૂર્ણ કરી બંને ખેતી વિષયક વીજ જોડાણો તા. ૦૩/૦૪/૨૦૧૬ ના રોજ ચાલુ કરી આપવામાં આવેલ છે.	નિકાલ
૩૭	ખાનપુર પ્રાથમિક શાળામાં આવેલ નડતર રૂપ ટ્રાન્સમિશન પર સેન્ટર પ્રસેડવા બાબત.	તારાપુર/ પેટલાદ/ આણંદ	કિરણાશીબેન પ્રમોદભાઈ પટેલ, ખાનપુર તા. તારાપુર જી. આણંદ	તા. ૧૮/૦૨/૨૦૧૬ ના રોજના યોજાવેલ લોક દરબાર કાર્યક્રમમાં રજુઆતના અનુસંધાનમાં જણાવવાનું કે, મ.ગુ.વી.કે.લી. વડોદરાના અધિકારીશ્રી ધ્વારા સદર બાબતે મ.ગુ.વી.કે.લી. ના સંબંધિત અધિકારીને રજુઆત કરનારનો રૂબરૂ સંપર્ક કરી જરૂરી સ્થળ તપાસ કરી પ્રાથમિક શાળા ખાનપુરમાં સમયઉકેલ નજીક આવેલ ટ્રાન્સમિશન પર સેન્ટર નડતર રૂપ જણાય તો પવર્તમાન લાગુ પડતી યોજનામાં વિના મૂલ્ય ખસેડવાની તાત્કિક મંજૂરી મેળવી ટ્રાન્સમિશન પર સેન્ટર શીફ્ટિંગ કરવાની કાર્યવાહી પૂર્ણ કરવા સુચના આપેલ છે. સદર સુચના મુજબ સદર ટ્રાન્સમિશન પર સેન્ટર (ડી.પી.) ખસેડવાની તાત્કિક મંજૂરી નિયમ મુજબની કામગીરી કરી તા. ૨૨/૦૪/૨૦૧૬ ના રોજ પૂર્ણ કરવામાં આવેલ છે. રજુઆત કરનારને મ.ગુ.વી.કે.લી.ની આણંદ વર્તુળ કચેરીના પત્ર નંબર. એએનસી/ટેક-૨/૪૦૭૨ તા. ૧૫/૦૬/૨૦૧૬ થી સદર બાબતની જાણ કરવામાં આવેલ છે.	નિકાલ
૩૮	ખાનપુર ગામનાં ૨૨તામાં ૪ કુટુંબ અંતરે નજીક નજીકમાં ૨ પોલ હોવાથી વાહનોને અવર જવરમાં નડતર રૂપ હોવાથી એક પોલ કાઢી નાખવા માટેની રજુઆત.	તારાપુર/ પેટલાદ/ આણંદ	કિરણાશીબેન પ્રમોદભાઈ પટેલ, ખાનપુર તા. તારાપુર જી. આણંદ	તા. ૧૮/૦૨/૨૦૧૬ ના રોજના યોજાવેલ લોક દરબાર કાર્યક્રમમાં રજુઆતના અનુસંધાનમાં જણાવવાનું કે, મ.ગુ.વી.કે.લી. વડોદરાના અધિકારીશ્રી ધ્વારા સદર બાબતે મ.ગુ.વી.કે.લી. ના સંબંધિત અધિકારીને રજુઆત કરનારનો રૂબરૂ સંપર્ક કરી જરૂરી સ્થળ તપાસ કરી ખાનપુર ગામમાં આવેલ જાહેર જનતાના અવર જવરમાં નડતર રૂપ વીજ લાઇનના પોલ ખસેડવાનું ગામ જાહેર ક્ષેત્રનું જ છે તેની ખાતરી કરીને પવર્તમાન લાગુ પડતી યોજનામાં વિના મૂલ્ય ખસેડવાની તાત્કિક મંજૂરી મેળવી વીજ લાઇનનો પોલ ખસેડવાની કાર્યવાહી પૂર્ણ કરવા સુચના આપેલ છે. સદર સુચના મુજબ સદર અવર જવરમાં નડતર રૂપ વીજ લાઇનના પોલ ખસેડવાની તાત્કિક મંજૂરીની નિયમ મુજબની કામગીરી કરી તા. ૨૨/૦૪/૨૦૧૬ ના રોજ પૂર્ણ કરવામાં આવેલ છે. રજુઆત કરનારને મ.ગુ.વી.કે.લી.ની આણંદ વર્તુળ કચેરીના પત્ર નંબર. એએનસી/ટેક-૨/૪૦૭૨ તા. ૧૫/૦૬/૨૦૧૬ થી સદર બાબતની જાણ કરવામાં આવેલ છે.	નિકાલ
૩૯	૬૬ કેવી ખાનપુર સબ સ્ટેશનનો ગ્રામ પંચાયતનો વેરો ખાનપુર ગામ પંચાયતમાં વહેલી તકે ભરાવવા બાબત.	તારાપુર/ પેટલાદ/ આણંદ	કિરણાશીબેન પ્રમોદભાઈ પટેલ, ખાનપુર તા. તારાપુર જી. આણંદ	તા. ૧૮/૦૨/૨૦૧૬ ના રોજના યોજાવેલ લોક દરબાર કાર્યક્રમમાં રજુઆતના અનુસંધાનમાં જણાવવાનું કે, મ.ગુ.વી.કે.લી. વડોદરાના અધિકારીશ્રી ધ્વારા સદર બાબતે રજુઆત કરનારને ૬૬ કેવી ખાનપુર સબ સ્ટેશન મ.ગુ.વી.કે.લી. માં ન આવતું હોય "જેટરો" (ગુજરાત એનજી ટ્રાન્સમિશન કોર્પોરેશન લીમિટેડ) નો સંપર્ક કરવા જણાવેલ છે. રજુઆત કરનારને મ.ગુ.વી.કે.લી.ની આણંદ વર્તુળ કચેરીના પત્ર નંબર. એએનસી/ટેક-૨/૪૦૭૨ તા. ૧૫/૦૬/૨૦૧૬ થી સદર બાબતની જાણ કરવામાં આવેલ છે.	નિકાલ